
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 
BAJA CALIFORNIA SUR 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 29 DE JUNIO 
DE 2012 A LAS 10:00 HORAS. 

- - - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS DIEZ 
HORAS DEL DÍA VIERNES 29 (VEINTINUEVE) DE JUNIO DE 2012 (DOS MIL 
DOCE), SE REUNIERON EN EL DOMICILIO QUE OCUPA EL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, SITO EN LA CALLE~ 
CONSTITUCIÓN NÚMERO 415, ESQUINA GUILLERMO PRIETO, COLONIA ~ 
CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, BAJO LA 
PRESIDENCIA DEL CONSEJERO LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ 

~ ~ 
l '"~ 

ELECTORALES: LIC. ~ Y CON LA ASISTENCIA DE LOS CONSEJEROS 
VALENTE DE JESÚS SALGADO COTA, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA, LIC. 

~ LUIS CARLOS COTA ROJO Y LIC. ADRIÁN ERNESTO MOYRÓN ALBÁÑEZ; 
~ POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: C. LIC. PAÚL RAZO BROOKS, 
~ REPRESENT~NTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; C. JOSÉ ALFON~O 

TO GOMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCION 
CRÁTICA; C. JESÚS MARÍA MONTIEL CORTÉZ, REPR~SENTANTE DEL 

O DEL TRABAJO; C. MARIO LUIS MONTANO GERALDO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO; C. HUGO SEDANO 
ALFARO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO; C. QUÍM. ENRIQUE SALAS PEÑA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO; C. ANTONIO ABAD LÓPEZ MAYORAL, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANJ-\; C. 
LIC. ARTEMIO JOSAFAT JARAMILLO ORTEGA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA; ASÍ COMO LA SECRETARIA GENERAL, M. C. 
MARÍA ESPAÑA KAREN DE MONSERRATH RINCÓN AVENA, CON EL FIN DE 
LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA, BAJO EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - 1.- APERTURA; 2.- LISTA DE ASISTENCIA; 3.- DECLARATORIA DE 
QUÓRUM LEGAL; 4.- LECTURA Y APROBACIÓN , EN SU CASO, DEL 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA; 5.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y 
DESPACHADA; 6.- LECTURA Y APROBACIÓN , EN SU CASO, DE LAS ACTAS 
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27 DE ABRIL Y EXTRAORDINARIAS DE 29 
DE MAYO, AMBAS DE 2012; 7.- INFORMES BIMESTRALES DE ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTES AL PERIODO MARZO - ABRIL DE 2012, DE LAS 
COMISIONES DE FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS; DE PARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE 

PACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓ 
EL CTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO 
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ADMINISTRACIÓN Y LOGÍSTICA; 8.- INFORME DE EGRESOS DEL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, CORRESPONDIENTE A 
LOS MESES DE MARZO - ABRIL DE 2012, QUE PRESENTA EL CONSEJERO 
PRESIDENTE; 9.- PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL 
PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE NOMBRA A LA ENCARGADA DE 
LA COMISIÓN ESPECIAL DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA; 10.- TOMA DE 

\_-

PROTESTA DE LOS ENCARGADOS DE LAS COMISIONES ESPECIALES DE 
PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y DE CÓMPUTO Y SERVICIOS INFORMÁTICOS; 
11.- ASUNTOS GENERALES; 12.- CLAUSURA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL LIC . JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ, CONSEJERO 
PRESIDENTE ABRIÓ LA SESIÓN Y A CONTINUACIÓN COMENTÓ: "BUENOS 
DÍAS TENGAN TODOS USTEDES. ENTENDEMOS QUE LAS 
CIRCUNSTANCIAS Y LA FECHA PREVIA A LA JORNADA ELECTORAL DE 
ESTE DOMINGO HACE, BUENO, QUE LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS ESTÉN OCUPADAS EN SUS ACTIVIDADES PREVIAS A 
ESTA JORNADA ELECTORAL, SIN EMBARGO, TENEMOS ALGUNOS 

UNTOS Y POR CALENDARIZACIÓN DE ESTE CONSEJO GENERAL 
TEN MOS SESIÓN ORDINARIA EL DÍA DE LA FECHA, SI ME PERMITEN Y 
ANTES DE DAR INICIO A LA SESIÓN, AUNQUE YA TODOS CONOCEMOS DEL 
SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL PROFESOR PILAR ALFREDO CARBALLO 
COTA, SOLICITARÍA QUE NOS PUSIÉRAMOS DE PIE Y GUARDÁRAMOS UN 
MINUTO DE SILENCIO EN MEMORIA DEL SEÑOR REPRESENTANTE, CARGO 
CON EL QUE SE DESEMPEÑO ANTE ESTE CONSEJO DURANTE MUCHOS 
AÑOS, DIRIGENTE DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANA Y 
QUERIDO AMIGO DE NOSOTROS POR MUCHO TIEMPO, ENTONCES, SI ME 
PERMITEN, NOS PONEMOS DE PIE Y GUARDARÍAMOS UN MINUTO DE 
SILENCIO - MINUTO DE SILENCIO-, BIEN, MUCHAS GRACIAS A TODOS, 
PODEMOS SENTARNOS NUEVAMENTE. ENTONCES PROCEDERÍAMOS CON 
LA APERTURA DE ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL, 
SIENDO LAS 10:1 0 (DIEZ HORAS CON DIEZ MINUTOS) DEL DÍA DE LA 
FECHA, POR LO QUE ROGARÍA LICENCIADA MARÍA ESPAÑA QUE TOME LA 
LISTA DE ASISTENCIA POR FAVOR". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, TRAS LO 

LJ>o..-"...-........- - CUAL INFORMÓ LA ASISTENCIA DE ONCE INTEGRANTES DEL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DECLARÁNDOSE EL 
QUÓRUM LEGAL Y LA VALIDEZ DE LA SESIÓN (POSTERIORMENTE SE 

MARÍAN A ESTA SESIÓN EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. HUGO SEDANO ALFARO Y EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, QUÍM. , 
ENRIQUE SALAS PEÑA). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ' 
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- - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "UNA VEZ 
DECLARADO EL QUÓRUM LEGAL PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA 
SOLICITARÍA LICENCIADA QUE PUSIERA A CONSIDERACIÓN DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO LA AGENDA TEMÁTICA PARA ESTA 
SESIÓN". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - LA SECRETARIA GENERAL EXPRESÓ: "SEÑORES INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO SE PONE A SU CONSIDERACIÓN ESTE PROYECTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI TIENEN ALGUNA CONSIDERACIÓN SÍRVANSE A 
HACERLA EN ESTE MOMENTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ: "NO 
HABI ENDO NINGUNA CONSIDERACIÓN RESPECTO DEL ORDEN DEL DÍA , 
POR FAVOR SOMÉTALO A LA VOTACIÓN DE LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN EL 
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN ; LOS CONSEJEROS 

ECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO 
QU E DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - E SEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTÓ SE PROSIGUIERA 
CON LA AGENDA TEMÁTICA, RECIÉN APROBADA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y 
DESPACHADA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITÓ: "POR FAVOR 
SOLICITE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA Y 
DESPUÉS DENNOS UN RESUMEN DE LOS TEMAS QUE VIENEN 
CONTENIDOS EN DICHA LISTA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL EXPUSO: "DE ACUERDO AL ARTÍCULO 60 
(SESENTA) DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL Y TODA VEZ QUE FUE CIRCULADO CON LA CONVOCATORIA 

.....,,..i'-+"~coRRESPONDIENTE SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA, COMO YA 
LO COMENTÓ EL SEÑOR PRESIDENTE, AHORA, POR FAVOR SEÑORES 
CONSEJEROS , SÍRVANSE A EXPRESAR EL SENTIDO DE SU VOTO, EN 
RELACIÓN CON LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, PRIMERO LOS QUE ESTÉN A FAVOR; APROBADO POR 
UNANIMIDAD. RESPECTO AL PUNTO NÚMERO CINCO, RELACIONADO CON 
LA LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA, ME 
PERMITO HACER LAS SIGUIENTES CONSIDERACIONES: SE RECIBIÓ UN 

FICIO SOBRE INVENTARIO DE MOBILIARIO Y EXISTENCIA DE EQUIPO EN 
EL INSTITUTO, ENVIADO POR EL PRESIDENTE DE ESTE ÓR NO 
ELECTORAL, DIRIGIDO A LA SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMIS . N 
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ADMINISTRACIÓN ; OFICIO SOBRE SOLICITUD DE MEMORIAS, DIRIGIDO A 
LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN; OFICIOS SOBRE RECEPCIÓN DE 
PRERROGATIVAS DE DIVERSOS PARTIDOS; SOLICITUD DE PUBLICACIÓN 

DE DIVERSOS ACUERDOS EN EL BOLETÍN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO, A LA CONSEJERÍA JURÍDICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO; 

OFICIOS DE AGRADECIMIENTO, DIRIGIDOS A DIVERSOS INSTITUTOS ~ 
ELECTORALES, PC:R EL ENVÍO DE LA MEMORIA ELECTORAL; INVITACIÓN A 
LA PRESENTACION DEL LIBRO 'TEMAS DE DERECHO PROCESAL 
ELECTORAL. TOMO 111 '; OFICIOS DIRIGIDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO, SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE 
RESOLUCIÓN ; OFICIO SUSCRITO POR LA COORDINADORA DE 
PROGRAMAS COMUNITARIOS, CENTRO DE MUJERES A.C. , SOLICITANDO 
EXHIBICIÓN DE UN CARTEL SOBRE CURSO - TALLER; SOLICITUD PARA 
EFECTUAR UNA VISITA AL INSTITUTO POR ALUMNOS DE LA ESCUELA 
NORMAL SUPERIOR; OFICIOS A DIFERENTES INSTITUTOS ELECTORALES 
EN LA REPÚBLICA, AGRADECIENDO LA INVITACIÓN POR LA JORNADA 

ECTORAL Y SEÑALANDO AL PERSONAL COMISIONADO DE ESTE 
INS TO; OFICIOS AL SECRETARIO DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, MEDIANTE EL CUAL SE REMITE EL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2012 (DOS MIL 
DOCE) ; OFICIOS RELACIONADOS SOBRE LA PARTICIPACIÓN EN LA FERIA 
DEL LIBRO; OFICIO SOLICITANDO LA AUTORIZACIÓN PARA LA ASISTEí'\ICIA 
AL CURSO DE ACTUALIZACIÓN EN MICROSOFT OFFICE , POR PARTE DEL 
PERSONAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL; OFICIO SOBRE 
ACLARACIONES ADMINISTRATIVAS DEL SEGURO SOCIAL; INVITACIÓN AL 
PRESIDENTE DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL PARA EL FESTEJO DE 
LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN , POR EL PRESIDENTE DEL CLUB DE 
PERIODISTAS, PRIMERA PLANA DE BAJA CALIFORNIA SUR; INVITACIÓN A 
PARTICIPAR EN LA MESA REDONDA 'LA SUCESIÓN PRESIDENCIAL 2012 
(DOS MIL DOCE)', EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA 

,___....,~ UR, ASÍ COMO ENTRE OTROS AGRADECIMIENTOS DEL INSTITUTO 

FEDERAL ELECTORAL, POR EL APOYO EN LA JORNADA INFANTIL. ES 
~---../'-'UANTO SEÑOR PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE APUNTÓ "COMO VEN 
EÑORES INTEGRANTES HEMOS TENIDO VARIAS ACTIVIDADES DURANTE 

OS MESES, PRINCIPALMENTE EN LOS ASPECTOS QUE TIENEN QUE 
VE ON LA EDUCACIÓN CÍVICA, VEREMOS TAMBIÉN , YA EN ASUNTOS 
GENERALES, LO REFERENTE A TODO EL PERSONAL QUE SALDRÁ DE LA 
INSTITUCIÓN ENTRE LOS DÍAS DE HOY Y MAÑANA, IREMOS A DISTI AS 
ENTIDADES DE LA REPÚBLICA, IREMOS A PRESENCIAR LA JO NA 
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ELECTORAL A VARIAS DE LAS ENTIDADES CON ELECCIONES 
COINCIDENTES, ASÍ POR EJEMPLO TENEMOS CONTEMPLADO ASISTIR A 
COLIMA Y, BUENO, AHORITA LO DETALLAREMOS, VAN DIECINUEVE 
FUNCIONARIOS DE LA INSTITUCIÓN, DE LAS ÁREAS DE ORGANIZACIÓN, 
DE CAPACITACIÓN, JURÍDICOS, PARA PRECISAMENTE PRESENCIAR Y 
TENER CONOCIMIENTO DIRECTO DE LAS CIRCUNSTANCIAS QUE SE 
PRESENTAN CUANDO HAY ELECCIONES CONCURRENTES PARA LOS 
ÓRGANOS LOCALES Y AUTORIDADES FEDERALES, ENTONCES, YA EN SU 
MOMENTO, CADA UNA DE LAS COMISIONES RENDIRÁ LOS INFORMES 
RESPECTO DE LOS RESULTADOS QUE HAYAN TENIDO DE ESTAS VISITAS. 
BIEN, CONTINUAMOS POR FAVOR LICENCIADA, CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITÁNDOLE QUE SOMETA A CONSIDERACIÓN 
DE ESTE CONSEJO LAS ACTAS DE SESIÓN DE FECHA 27 (VEINTISIETE) DE 
ABRIL Y 29 (VEINTINUEVE) DE MAYO, SOLICITE LA DISPENSA DE LA 

ECTURA Y, SI NO HUBIERE OBSERVACIONES, SOLICITE LA APROBACIÓN 
DE S MISMAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO SEIS 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE A LA LECTURA Y APROBACIÓN , 
EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27 
(VEINTISIETE) DE ABRIL Y EXTRAORDINARIAS DE 29 (VEINTINUEVE) DE 
MAYO, AMBAS DE 2012 (DOS MIL DOCE); LUEGO COMENTÓ: "SEÑORES 
CONSEJEROS, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 60 (SESENTA) DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA 
CALIFORNIA SUR, SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ORDEN 
DEL DÍA, ASÍ MISMO SÍRVANSE A EXPRESAR EL SENTIDO DE SU VOTO EN 
RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS". - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC . VALENTE DE JESÚS 
SALGADO COTA MANIFESTÓ: "QUISIERA HACER UNA ANOTAC IÓN . NADA 

ÁS PARA PRECISAR EN EL ACTA DEL 27 (VEINTISIETE) DE ABRIL DE 2012 
DOS MIL DOCE), DONDE SE HACE REFERENCIA AL POLÉMICO TEMA DEL 

HABER POR RETIRO, ESPECÍFICAMENTE EN LA PÁGINA 9 (NUEVE) , DONDE 
.c=::::::::~~;--- E PLANTEA Y SE PUSO EN LA MESA LA CUESTIÓN DEL HABER POR 

RETIRO , SIMPLEMENTE NO ENTRAR EN POLÉMICA, QU E ESTO ES UN 
SUNTO QUE SE DIO EN NOVIEMBRE, QUE HIZO SU PROCEDIMIENTO, QUE 
ESDE EL PUNTO DE VISTA LEGAL EL PRESIDENTE TAMBIÉN TIENE ~ 

RECHOS LEGALES QUE LE IMPIDEN DE CIERTA MAN.ERA, PERO QUIERO j 
SER CONGRUENTE EN EL SENTIDO DE ESA VOTACION DE NOVIEMBRE, . 
QU E SE HIZO EN TI EMPO Y FORMA, Y QUE POSTERIORMENTE, A LA HORA 
DE LA EJECUCIÓN DEL PROCEDIMIENTO NO SE HIZO LO LEGALMENTE ~ 
ESTABLECIDO, ENTONCES YO ESTARÍA EN UNA CONTRADICCI~· \-<] 
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APRUEBO EL ACTA, PORQUE DE ORIGEN SIGO VIÉNDOLO ASÍ , LO QUE 
QUIERO DEJAR BIEN CLARO ES QUE SÍ ESTOY DE ACUERDO CON EL 
ASPECTO JURÍDICO DE NOVIEMBRE, PORQUE ERA UN ASPECTO 
POLÉMICO LEGAL, COINCIDO EN EL ESQUEMA DE ENERO, EN QUE LA 
DECISIÓN DEL PRESIDENTE NO TIENE FACULTADES PARA EJERCERLO, 
ENTONCES NO ES ENTRAR EN UNA POLÉMICA, SIMPLEMENTE SEGUIR MI 

{ PUNTO DE VISTA DE ORIGEN Y QUE DE ALGUNA MANERA EN NOVIEMBRE 
} ~SE DIO EL PROCEDIMIENTO, PERO EN ENERO NO SE DIO EL 

~ k~ PROCEDIMIENTO ADECUADO. ESA SERÍA MI PARTICIPACIÓN 

~ ~~~~~~~~~·1·~~~~1-Ó~ -~L- ~~-~~~J-~~~ -~~~~1-~~~~~ -E-;~~~~b~ ~~~~-H-;~ 
@ GRACIAS. SE TOMA NOTA DE SU PARTICIPACIÓN Y SE REGISTRARÍA PARA , 

LA PRESENTE ACTA DE ESTA SESIÓN ORDINARIA. BIEN, CONTINÚE 
LICENCIADA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN LA 
DISP A DE LA LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 27 (VEINTISIETE) DE ABRIL Y EXTRAORDINARIAS DE 
29 (VEINTINUEVE) DE MAYO, AMBAS DE 2012 (DOS MIL DOCE) ; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A 
FAVOR, POR LO QUE SE DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ: "PONGA A 
CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES EL CONTENIDO DE LAS ACTAS , 
TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LAS EXPRESIONES QUE HIZO EL 
CONSEJERO ELECTORAL PARA EL REGISTRO EN EL ACTA DE ESTA 
SESIÓN ORDINARIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN 
PROYECTOS DE ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27 
(VEINTISIETE) DE ABRIL Y EXTRAORDINARIAS DE 29 (VEINTINUEVE) DE 

~--+...:::::::::.... AYO , AMBAS DE 2012 (DOS MIL DOCE). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "SI ME 

PERMITEN, ANTES DE QUE PROCEDIÉRAMOS A LA VOTACIÓN , ¿LOS 
SEÑORES INTEGRANTES TUVI ERAN ALGUNA INTERVENCIÓN RESPECTO 

~""""T+\-~- - L CONTENIDO DE LAS ACTAS?"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE 

PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, INSTÓ: "ENTONCES SÍ SOMÉTALO 
A VOTACIÓN LICENCIADA POR FAVOR". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN EL 

ROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 27 
(VEINTISIETE) DE ABRIL 2012 (DOS MIL DOCE); LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES, LICS . LUIS CARLOS COTA ROJO Y ADRIÁN ERNEST­
MOYRÓN ALBÁÑEZ, ASÍ COMO EL CONSEJERO PRESIDENTE VOTARO A 
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FAVOR, POR SU PARTE LOS LICS. VALENTE DE JESÚS SALGADO COTA Y 
LENIN LÓPEZ BARRERA VOTARON EN CONTRA; ACTO SEGUIDO LA 
SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN EL 
PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 

(VEINTINUEVE) DE MAYO 2012 (DOS MIL DOCE); LOS CONSEJEROS ~ 
ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A FAVOR, POR LO 
QUE SE DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE SOLICITÓ QUE SE , 

~ PROS IGUIERA CON LA AGENDA TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN . - - - - - - - - - -
[ ~ - - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO SIETE 
~ DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LOS INFORMES BIMESTRALES DE 

ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES AL PERIODO MARZO - ABRIL DE 2012 
~ (DOS MIL DOCE), DE LAS COMISIONES DE FISCALIZACIÓN DEL 
~ FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS; DE P~RTIDOS POLÍTICOS, 
~Y REGISTRO Y PRERROGATIVAS; DE CAPACITACION ELECTORAL Y 
~ EDUCACIÓN CÍVICA; DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL SERVICIO 

OFESIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DE ADMINISTRACIÓN Y LOGÍSTICA. 
SEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE APUNTÓ: "COMO ES 

ORDENADO POR NUESTRA LEY ELECTORAL Y NUESTRO REGLAMENTO, 
ES MOMENTO DE RENDIR INFORMES BIMESTRALES POR PARTE DE LAS 
COMISIONES QUE INTEGRAN ESTE INSTITUTO, POR LO QUE SI ASÍ LO 
DETERMINAN LE CONCEDERÍAMOS EL USO DE LA VOZ AL TITULAR DE LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, EL LIC . VALENTE DE JESÚS SALGADO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO ELECTORAL MANIFESTÓ: "MÁS ALLÁ DEL INFORME 
QUISIERA PRECISAR EN DOS PUNTOS LA SITUACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

ISCALIZACIÓN, COMO ES DE CONOCIMIENTO, EN LA LEY ELECTORAL, EN 
SU ARTÍCULO 52 (CINCUENTA Y DOS) Y EN LOS LINEAMIENTOS DEL 

,.--r-~l:'---...."- ESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS, QUE TIENEN QUE PRESENTAR 
S PARTIDOS POLÍTICOS EL DÍA 09 (NUEVE) DE ABRIL PARA SU REVISIÓN 

FISCALIZACIÓN , QUIERO MENCIONAR QUE EL 06 (SEIS) DE MARZO DEL 
2011 (DOS MIL ONCE), SIN ESTAR EN UN ESQUEMA DE OBLIGACIÓN 
LEGAL, LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACORDAMOS EN LA COMISIÓN QUE 
HICIÉRAMOS UN OFICIO DE ATENCIÓN , DE VOLUNTAD, DE 

SORAMIENTO, PARA QUE EN LA PRESENTACIÓN DEL INFORME DEL 
---=---li!tLJ ÍA 09 (NUEVE) LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ANTES DE PRESENTARLO, 

UVI ÉRAMOS LA OPORTUNIDAD DE APOYARLOS, DE ASESORARLOS Y 
E A LA ENTREGA DEL INFORM E DEL DÍA 09 (NUEVE) SE TUVI ERAN LOS 

MÍ MOS ELEMENTOS DE INCUMPLIMIENTO, ESTO NO ESTÁ EN 
AS CTO LEGAL, NI EN LOS LINEAMIENTOS, PERO FUE UN ACUERD 
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LA COMISIÓN, EN EL SENTIDO DE DARLE A LOS PARTIDOS POLiTICOS LA d 
OPORTUNIDAD DE TENER MÁS ACERCAMIENTO Y DARLE EL // 
SEGUIMIENTO PARA EL DÍA 09 (NUEVE) DE ABRIL DE LA ENTREGA, EN 
ESTE CASO ACUDIERON EL 80% (OCHENTA POR CIENTO) DE LOS 

PARTIDOS; EL DÍA 09 (NUEVE) SE HACE ENTREGA FORMAL, COMO LO DICE ~ 
EL INFORME, DE LOS INFORMES ANUALES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, , 
DOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOS ENTREGARON AL DIEZ PARA LAS 
00:00 (CERO HORAS), SE ESTUVO HASTA LA 1 :30 (UNA TREINTA HORAS) 

~ AQUÍ , QUE EN TÉRMINOS LEGALES ES LO QUE CORRESPONDE PARA LA 

~ 
GUARDIA Y QUE EN EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO POR LA PROPIA 

""- /\~ LEY, L~S LINEAMIENTOS, ESTAMOS EN EL PUNTO FINAL DE LO QUE ES LA 
~ REVISION DE LAS OBSERVACIONES Y DANDO CUMPLIMIENTO A LO QUE 
~ SE ESTABLECE EN EL ÁMBITO LEGAL. LO OTRO SON LOS MISMOS 
~ INFORMES QUE LA ~OMISIÓN TIENE SU . ACTIVIDAD, QUE ~AMBIÉN 
~ FUERON LOS COMPANEROS DE LA COMISION DE FISCALIZACION A LA 
~ CIUDAD DE MÉXICO A UN EVENTO DE PRESENTACIÓN DE MONITOREO D~ 

PECTACULARES Y MEDIOS IMPRESOS, QUE ES LO QUE ESTA 
A MUY EN BOGA, Y QUE TAMBIÉN EN TÉRMINOS LEGALES ENTRA 

EN DISCUSIÓN, ASÍ COMO LAS REDES SOCIALES, MÁS ALLÁ DE ESO HAY 
OTROS PUNTOS, PERO QUISE RECALCAR Y RETOMAR LO MÁS 
IMPORTANTE. ES CUANTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ : "MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO. A CONTINUACIÓN DARÍAMOS EL USO DE LA VOZ AL 
TITULAR DE LA COMISIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS, REGISTRO Y 
PRERROGATIVAS, LIC. LENIN LÓPEZ BARRERA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - EL CONSEJERO ELECTORAL COMENTÓ: "BUENOS DÍAS. ESTOY A SUS 
ÓRDENES PARA CUALQUIER DUDA · O ACLARACIÓN DEL INFORME YA 
PRESENTADO, NOSOTROS HEMOS ESTADO, COMO SIEMPRE, AL 
PENDIENTE DE LOS CAMBIOS DE LOS REPRESENTANTES, YA SEA EN LOS 
ÓRGANOS DIRECTIVOS DE LOS PARTIDOS O BIEN ANTE EL CONSEJO, 

-1--~k.."LLEVANDO EL LIBRO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LOS REGISTROS DE 
S PERSONAS QUE REC IBEN LA MINISTRACIÓN, Y A PARTIR DE ABRIL 
MOS ESTADO TRABAJANDO ARDUAMENTE EN EL ANÁLISIS DEL COMITÉ 
O FORMACIÓN DEL PARTIDO PROGRESISTA, DOCUMENTACIÓN QUE 

OS LLEGÓ POR PARTE DE LA PRESIDENCIA Y DE LA SECRETARÍA 
---¿:_____~ ENERAL DE ESTE INSTITUTO, Y EN ESE SENTIDO HEMOS CONTINUADO 

N EL ANÁLISIS DENTRO DE LOS 120 (CIENTO VEINTE) DÍAS QUE LA LEY 
N MARCA PARA SU REVISIÓN , EN SU MOMENTO HAREMOS UNA 
REUNIÓN CON USTEDES PARA FORMALIZAR EL AVANCE DEL ANÁLI 
QUE HEMOS LLEVADO A CABO, Y A PRINCIPIOS DE AGOSTO ESTARÍA 
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EMITIENDO EL DICTAMEN PARA PRESENTARLO ANTE ESTE CONSEJO. ¿SI 
TIENEN ALGUNA DUDA O ALGÚN COMENTARIO?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: "SÍ , YO 
QUISIERA HACER UNA PREGUNTA. ¿ME PODRÍAN ABUNDAR SOBRE EL 
INTERCAMBIO DE COMUNICACIONES QUE SE HAN ESTADO LLEVANDO A 
CABO CON EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, LA COMISIÓN Y LA 

~:~_E_S~~E~g~i~~~~~~~~~Ó~~~: ~;¿-~~~1-N- ~ó~~~-~~~~~;;;, -~;~~~~ó-
"SI , CON TODO GUSTO CONSEJERO, PUES SI HEMOS ESTADO EN 
COMUNICACIÓN CONSTANTE, PORQUE HA SIDO LA PRESIDENCIA, COMO 

-S- LO DICE NUESTRO REGLAMENTO , EL CONDUCTO POR EL CUAL HEMOS 
~ SOLICITADO AL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL QUE POR SU 

~ CONDUCTO SE REALICEN ALGUNOS ANÁLISIS , SOBRE TODO DE LA 
CÉDULAS DE AFILIACIÓN , PARA TENER EL CONOCIMIENTO DE SI SON 

. LIDAS O NO SON VÁLIDAS LAS CREDENCIALES DE LA GENTE QUE SE 
FILIANDO, HEMOS MANDADO LOS OFICIOS, NOS HAN HECHO 

REQUERI IENTOS, TAMBIÉN , QUE LOS HEMOS RECIBIDO POR PARTE DE 
LA PRESIDENCIA, Y EN ESE TENOR HEMOS ESTADO EN CONTACTO PARA 
PRESENTAR UN ANÁLISIS COMPLETO Y SUSTANCIOSO, PARA NO TENER 
NINGUNA DUDA EN EL CASO DE APROBARSE O DE NEGARSE EL 
REGISTRO. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "MUCHAS 
GRACIAS. E INCLUSIVE TAMBIÉN COMENTARLES , COMO ALGO EXTRA, 
QUE ESTÁ UN RECURSO DE APELACIÓN EN EL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL, EN EL CUAL EL COMITÉ PRO FORMACIÓN ESTÁ 
IMPUGNANDO ALGUNAS DETERMINACION ES DE LA AUTORIDAD FEDERAL 
POR NUESTRO CONDUCTO, ANTE LO CUAL NOS HIZO REQUERIMIENTOS 
DE LA CLAVE DE ELECTOR EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, A SU VEZ 
NOSOTROS HICIMOS EL REQUERIMIENTO AL COMITÉ PRO FORMACIÓN Y 

LLOS HAN IMPUGNADO LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES , EN CUYO 
C SO EL TRIBUNAL DETERMINARÁ LO CONDUCENTE EN FECHAS 

RÓXIMAS. BIEN , CONTINUARÍAMOS POR FAVOR CON EL TITULAR DE LA 
COMISIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCAC IÓN CÍVI CA, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MOYRÓN". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

~__.;¿.~----:::::-'~ - - EL CONSEJERO ELECTORAL MANIFESTÓ: "GRACIAS CONSEJERO 
RESIDENTE. AQUÍ YO RESALTARÍA, PARA EFECTOS DE ESTE INFORME, 

QU E SE HIZO DE SU CONOCIMIENTO LA PARTICIPACIÓN QUE TUVO LA 

Q_ 

OMISIÓN Y LA COO~DINACIÓN QU E TUVO POR PARTE DEL INSTITUTO, k/\ 
LA PARTICIPACION DE LA CONSULTA INFANTIL Y JUVENIL Q~~' J 

R LIZÓ EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, SIN DUDA FUE 
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EXPERIENCIA MUY IMPORTANTE, QUE SE DOCUMENTÓ EN SU TOTALIDAD, 
ASISTIMOS A LAS REUNIONES DE ORGANIZACIÓN DE LA PROPIA 
CONSULTA, INCLUSIVE EN ESTA SALA SE CAPACITÓ A LOS 
FUNCIONARIOS QUE ESTUVIERON A CARGO DE LAS MESAS DONDE LOS 
NIÑOS MANIFESTARON SUS EXPRESIONES, YO CREO QUE ES UNA 
ACTIVIDAD, PARA EFECTOS DE ESTE INFORME, MUY SOBRESALIENTE, SIN 
DUDA ESTE INSTITUTO VALORARÁ LA POSIBILIDAD DE REALIZAR EN EL 
FUTURO ESE TIPO DE EJERCICIOS Y QUEDA DOCUMENTADO COMO TAL, 
HAY UNA SERIE DE INFORMACIÓN QUE POSTERIORMENTE SE HARÁ UN 

~/c.__~ MATERIA DE CONSULTA DE NOSOTROS, SERÍA EN TÉRMINOS 
~ GENERALES, COMO ACTIVIDAD SOBRESALIENTE LO QUE COMENTARÍA, 
~ NO SÉ SI TENGAN ALGUNA PREGUNTA EN LO PARTICULAR". - ~ - - - - - - - - -
~ - - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESO: "YO NADA 
~ MÁS QUISIERA COMENTAR Y RESALTAR QUE TUVE LA OPORTUNIDAD DE 

CONOCER LOS ~ESULTADOS DE LA CONSU~ TA QUE SE HIZO A LOS 
N RAZON DE QUE ME LOS TURNO EL ENCARGADO DE LA 

Y ME SORPRENDIÓ TANTO EL TIPO DE PREGUNTAS QUE SE 
HICIERON COMO ALGUNOS RESULTADOS, SON ELEMENTOS MUY 
IMPORTANTES A CONSIDERAR POR LA AUTORIDAD ELECTORAL, PARA 
EFECTOS DE EDUCACIÓN CÍVICA, SON PARÁMETROS IMPORTANTES QUE 
DEBEMOS DE TOMAR EN CUENTA, PORQUE ESA ES LA VOZ DE LOS 
FUTUROS CIUDADANOS Y TENEMOS QUE TOMARLA EN CUENTA 
TAMBIÉN , E IRNOS PREPARANDO PARA RESPONDER A ESTAS 
INQUIETUDES QUE ELLOS TIENEN . MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. BIEN, 
A CONTINUACIÓN DARÍAMOS EL USO DE LA VOZ AL TITULAR DE LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y SERVICIO PROFESIONAL 

LECTORAL, LIC . LUIS CARLOS COTA ROJO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - EL CONSEJERO ELECTORAL COMENTÓ: "CON SU VENIA CONSEJERO 

P ESIDENTE. ME PONGO A LAS ÓRDENES DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CONSEJO GENERAL, RESPECTO AL INFORME DE LA COMISIÓN DE ~ 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, 
YO DESGLOSARÍA ESTE INFORME EN DOS VERTI ENTES, LA PRIMERA 
PARTE DEL PERSONAL QUE INTEGRA ESTA COMISIÓN HA ESTADO 

ISTIENDO A DISTINTOS CURSOS, TALLERES, FOROS, A LOS CUALES Jo 
HEMOS SIDO INVITADOS, YA FUERA POR PARTE DEL INEGI , LA \ 
UNIVERSIDAD, Y POR OTRA PARTE UNA ACTIVIDAD QUE NOS HA 

CUPADO LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO ES LA DESTRUCCIÓN DE LA 
CUM ENTAC IÓN Y DE LOS MATERI ALES ELECTORALES, ACTUALMENTE 

Y/\ SE CULMINÓ C?N LA PRIMERA ETAPA, QUE ES LA DESTR~CCIÓN DE . a~ 
LA OCUMENTACION QUE ESTABA DEPOSITADA EN EL ALMACEN , BU~~ 1 

'- } 
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LA CASA ALMACÉN QUE TENEMOS EN LA CALLE MORELOS Y RAMÍREZ, YA 
SE CULMINÓ ESA PARTE, ÍBAMOS A PROCEDER A LA DESTRUCCIÓN DE 
LOS MATERIALES PLÁSTICOS, PERO DETECTAMOS POR AHÍ UNA 
SITUACIÓN , DONDE LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS NO ERAN 
ADECUADAS PARA LA MAQUINA ESPECIAL QUE SE COMPRÓ PARA TAL 
EFECTO, SE HICIERON LAS GESTIONES ANTE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN , SE CONTRATÓ UNA EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 
HACER LAS INSTALACIONES ELÉCTRICAS, ESTÁN TRABAJANDO 
ACTUALMENTE, Y UNA VEZ CULMINADAS LAS INSTALACIONES 
REINICIARÍAMOS c,oN LA DESTRUCCIÓN DE LOS MATERIALES PLÁSTICOS, ~ 
Y YA FORMARA PARTE DEL INFORME DE LOS BIMESTRES 

~ 
SUBSECUENTES. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE". - - - - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE MANIFESTÓ: 
"MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. SÍ, EL TIPO DE INSTALACIÓN QUE OCUPA 
ESA MÁQUINA ES CORRIENTE TRIFÁSICA, Y ENTONCES SE REQUIERE LA 

ERIFICACIÓN DE PERSONAL ESPECIALIZADO, PORQUE LA QUE ESTABA 
HE CUANDO SE COMPRÓ EL EQUIPO GENERABA QUE SE BOTARAN 
LOS BREA ES DE LAS INSTALACIONES, ENTONCES SE TUVO QUE HACER 
TODA UNA MODIFICACIÓN A LAS INSTALACIONES, QUE EN SU MOMENTO 
YA PERMITIRÁN REINICIAR LOS TRABAJOS DE DESTRUCCIÓN DE LO QUE 
ES EL PLÁSTICO, DE LAS URNAS Y MAMPARAS DEL PASADO PROCESO 

LECTORAL. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. BIEN, UNA VEZ CONOCIDAS 
LAS DISTINTAS COMISIONES PROCEDERÍA A PRESENTAR EL INFORME DE 
LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN , EN ÉSTA QUISIERA DESTACAR QUE 
SE TRATA, COMO VEMOS , DEL BIMESTRE PASADO, ESTAMOS HABLANDO 
DE QUE EN ESTE BIMESTRE SE HICIERON LAS GESTIONES DE 

RESUPU ESTO PARA OBTENER EL RECURSO QUE NOS OTORGA EL 
ONGRESO DEL ESTADO A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS, Y 

MENTARLES QUE YA SE ESTÁ HACIENDO DE MANERA OPORTUNA, A 
MEDIADOS DE CADA MES, ANTES SE NOS ESTABAN HACIENDO EL DÍA 
ÚLTIMO DE CADA MES, Y ESTO GENERABA, BUENO, QUE TUVIÉRAMOS 
QUE ESTAR HACIENDO PROVISIONES DE RECURSOS PARA PAGO DE 
FINANCIAMIENTO DE PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS RESPECTIVAS 

MINAS, YA SE ESTÁ HACIENDO DE MANERA REGULAR, LOS DÍAS 15 
(QUINCE) , APROXIMADAMENTE, DE CADA MES. TAMBIÉN HEMOS HECHO 

---='------\. 
AS ENTREGAS DE LA CUENTA PÚBLICA DE MANERA OPORTUNA AL 

Ó GANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN, COMENTARLES QUE EN ESTAS 
E REGAS, YA A PARTIR DEL MES DE ABRIL, LA CU ENTA PÚBLICA SE 

SOM,ETE DE MANERA ÍNTEGRA, COMPL,ETA Y CONFORME SE ,PRESENTA , ~-<\ 
AL ORGANO SUPERIOR A LA COMISION DE ADMINISTRACION , N~ ' ~ 
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HACÍA ANTERIORMENTE, TODA LA CUENTA PÚBLICA YA ES APROBADA 
POR LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN , POR LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y SE REMITE AL ÓRGANO SUPERIOR DE 
FISCALIZACIÓN DEBIDAMENTE APROBADA, COMENTARLES QUE LA 
INFORMACIÓN QUE USTEDES ESTÁN VIENDO AQUÍ ES LA MISMA QUE SE 
REMITE EN CUENTA PÚBLICA, LOS NÚMERO SON EXACTAMENTE IGUALES, 
USTEDES PODRÁN CORROBORARLOS EN EL ÓRGANO SUPERIOR DE 

~, FISCALIZAC I ÓN , SI ASÍ LO QUISIEREN DETERMINAR. TAMBIÉN HEMOS 
-~ HECHOS EL TRABAJO ORDINARIO, QUE CONSISTE EN EL PAGO DE 
~ NÓMINAS AL PERSONAL; LA ENTREGA DEL FINANCl~MIENTO PÚBLICO A 

LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLITICOS DE MANERA 
-S-- OPORTUNA; TAMBIÉN SE HAN HECHO LOS PAGOS DE APOYOS CON 

<:j ELEMENTOS A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
DETALLAMOS AQUÍ LA ENTREGA - RECEPC IÓN DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN , QUE SE HIZO CON FECHA 13 (TRECE) DE ABRIL, POR 
P TE DE NUESTRO ANTERIOR SECRETARIO TÉCNICO A QUIEN 
ACTUA ENTE OCUPA ESE CARGO, LA LICENCIADA IDALIA PAZ Y PUENTE. 
TAMBIÉN SE HAN REALIZADO LOS PAGOS DE LOS SERVICIOS BÁSICOS DE 
MANERA OPORTUNA. HICIMOS COMO SE REPORTÓ EN SU MOMENTO AL 
CONSEJO, LOS AJUSTES A LA PLANTILLA DEL PERSONAL, NO HEMOS 
RETIRADO A GRAN NÚMERO DE ELEMENTOS DE LA INSTITUCIÓN, SIN 
EMBARGO, HEMOS CAMBIADO EL ESQUEMA EN ALGUNAS POSICIONES, 
EN VIRTUD DE QUE A LARGO PLAZO GENERARÍAN MÁS PASIVOS, POR LO 
QUE SE CAMBIÓ EL RÉGIMEN PARA UNA PARTE DEL PERSONAL DE 
MANERA EVENTUAL Y CONFORME A LA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL 
OBVIAMENTE DAREMOS ESTABILIDAD A ESTAS POSICIONES. TAMBIÉN SE 
HAN HECHO LOS CAMBIOS CORRESPONDIENTES ANTE EL INSTITUTO 
MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, COMO LES COMENTAMOS EN 

NTERIORES OCASIONES SE HAN HECHO LOS ACERCAMIENTOS CON LAS 
MPRESAS DE TELEFONÍA Y RADIO TELEFONÍA, EN ALGUNOS CASOS, EN 
L CASO DE TELCEL YA SE CULMINARON LOS TRÁMITES, YA ESTÁN 

DADAS DE BAJA TODAS LAS LÍN EAS QUE EXISTÍAN , AHÍ EN EL CASO DE 
NEXTEL TODAVÍA TENEMOS ALGUNOS DETALLES, A LAS EMPRESAS 
ÉSTAS, COMO USTEDES SABEN , SE PUEDE ENTRAR MUY FÁCILMENTE, 

~;::::::::::::¡A-/~::::pf:f:RO PARA SALIR ES LO MÁS DIFÍCIL QU E SE PUEDA IMAGINAR UNO, 
ENTRE DOS Y TRES MESES LLEVAN LOS TRÁMITES, Y PARA TODO ESO 

~,...e:::._-- QUIEREN COBRAR. TAMBI ÉN SE HA HECHO LA CONTRATACIÓN DE LAS 

' ODEGAS DE LA INSTITUCIÓN , EN EL CASO DE LA RENOVAC IÓN PARA EL 
C NTRATO DE LA CALLE MORELOS. TAMBIÉN SE HA HECHO LA REVISIÓN ., 

DE LOS INVENTARIOS DE ACTIVO FIJO DE LA INSTITUCIÓN. S~ 
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HECHO LOS PAGOS, POR LO QUE CORRESPONDE AL PARQUE 
VEHICULAR, DE LA TENENCIA, REVISTA, LOS PAGOS DE LOS SEGUROS 
CORRESPONDIENTES A LOS VEHÍCULOS , SE HIZO EL PAGO CON ESTA 

COMPAÑÍA, EN VIRTUD DE, QUE ERA EL SEGUNDO PAGO QUE ~E TEN ÍA ~ 
CONTRATADO, SE HABIA HECHO UN ACUERDO , SEGUN LOS 
ANTECEDENTES QUE ENCONTRAMOS, DE DOS PAGOS DE LA PÓLIZA 
INSTITUCIONAL Y A NOSOTROS NOS CORRESPONDIÓ HACER EL . 
SEGUNDO PAGO. TAMBIÉN RECIBIMOS EL CURSO DE BLINDAJE 

~ ELECTO,RAL, QUE NOS BRINDÓ LA FISCALÍA ESPECIALIZADA PARA ~A 
ATENCION DE DELITOS ELECTORALES Y SE HA HECHO LA ADQUISICION 
DE INSUMOS PARA LAS DISTINTAS ÁREAS, SOBRE TODO ALGÚN 

~ SOFTWARE, EN EL CASO DE ~ISCALIZACIÓN , PARA LA REVISIÓN DE LOS 
~ INFORMES ANUALES Y TAMBIEN SE HAN HECHO LAS ADQUISICIONES , Y 

,'\-- SE ESTARÁN HACIENDO TAM~IÉN , DE PROGRAMAS PARA ESTABLECER EL 
~ SISTEMA DE ARMONIZACION CONTABLE, QUE NOS ORDENA LA 

ISLACIÓN FEDERAL, PARA EFECTOS DE QUE EXISTA UNA SOLA 
FORM CONTABILIZAR LOS RECURSOS EN CUALQUIER ENTIDAD DE LA 
ADMINISTRACIÓN . TAMBIÉN HEMOS TENIDO LOS ACERCAMIENTOS CON 
LA COMPAÑÍA QUE NOS BRINDARÁ EL SEGURO DE VIDA Y SEGURO DE 
RETIRO, PARA LOS FUNCIONARIOS DE LA INSTITUCIÓN, CONFORME LO 
DETERMINÓ EL CONSEJO GENERAL. COLABORAMOS EN LOS TRABAJOS 
DE DESTRUCCIÓN DE LOS MATERIALES ELECTORALES, CON PERSONAL, 
RECURSOS E INSUMOS, PARA LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL. TAMBIÉN SE HA PROVISTO LO NECESARIO PARA LOS VIAJES 
DE LOS REPRESENTANTES DE LOS DISTINTOS ÓRGANOS DEL INSTITUTO 
A LA CIUDAD DE TOLUCA, EN CURSOS DE PROMOCIÓN DE LA 
PARTICIPACI ÓN ELECTORAL, Y TAMBIÉN LO NECESARIO PARA LA 
CONSULTA, COMO LO MENCIONABA EL CONSEJERO ADRIÁN , CONSULTA 

FANTIL Y JUVENIL, LE APOYAMOS AL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL 
ON RECURSOS, CON INSTALACIONES Y CON VEHÍCULOS, HEMOS 

ESTADO COLABORANDO DIRECTAMENTE CON EL INSTITUTO, HACI ENDO 
UN EJERCICIO DE ACERCAMI ENTO, EN VIRTUD DE QU E EN PRÓXIMOS ~ 
EVENTOS TENDREMOS QU E HACERLO DE MAN ERA COORDINADA, ~ 

TONCES ELLO NOS INVITA A PARTICIPAR CON ELLOS Y AYUDARLOS EN 
ODO LO QUE ASÍ PODAMOS COMO INSTITUCIÓN, INCLUSIVE 

~~=---~ COMENTARLES QUE PARA ESTE DÍA DE LA JORNADA NOS HAN 
SOLICITADO DOS O TRES VEHÍCULOS DE LA INSTITUCIÓN , PARA PODER 

OLVENTAR ALGUNOS ELEMENTOS SENCILLOS, ELLOS, DE 
N TIFICACIONES Y ESE TIPO DE COSAS, Y CON GUSTO LOS ESTAM S ~ 

PR STANDO. TAMBIÉN HEMOS RECIBIDO, EN EL CASO DE LA COMI t -.... } 
Calle Constitución No. 415 Esq Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. 
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DE ADMINISTRACIÓN , LOS DICTÁMENES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, 
PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ARMONIZACIÓN CONTABLE, 
NOS LO VA A HACER UN DESPACHO EXTERNO Y EN ESO ESTAMOS 
AHORITA, DE IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA TAMBIÉN ENVIAMOS, 
CONFORME LO ACORDÓ ESTE CONSEJO, LAS MODIFICACIONES AL 
PRESUPUESTO QUE VIMOS EN LA SESIÓN ANTERIOR Y SE REMITIERON A 
LA SECRETARÍA DE FINANZAS, Y AL ÓRGANO SUPERIOR DE 
FISCALIZACIÓN , PARA QUE ELLOS TUVIERAN CONOCIMIENTO DE LAS 
DETERMINACIONES DE ESTE CONSEJO GENERAL. TAMBIÉN , COMO LO 

~COMENTABA EL CONSEJERO ADRIÁN , SE COLABORÓ EN CUESTIONES DE 
ALIMENTACIÓN Y LOGÍSTICA, RESPECTO A LOS CURSOS QUE SE DIERON 
POR PARTE DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, EN INSTALACIONES DE 

~ ESTE INSTITUTO, A LOS CAPACITADORES QUE LLEVARON A CABO LA 
~ CONSULTA INFANTIL Y JUVENIL EN ESTE PROCESO FEDERAL. COMO VEN 

TENEMOS MUCHAS ACTIVIDADES, SE IRÁN INCREMENTANDO, EN EL 
RÓXIMO BIMESTRE VEREMOS MUCHAS MÁS ACTIVIDADES DE ESTOS 

ÚL OS DOS BIMESTRES Y YA AHORITA, EN ASUNTOS GENERALES, 
COME É QUIÉNES IRÍAMOS Y A QUÉ ENTIDADES IRÍAMOS DE LA 
REPÚBLICA, VAMOS A PRESENCIAR LA JORNADA FEDERAL EN 
COINCIDENCIA CON ELECCIONES LOCALES DE OTRAS ENTIDADES. BIEN, 
UNA VEZ DADOS ESTOS INFORMES BIMESTRALES, SI NO TUVIEREN 
ALGÚN COM ENTARIO, ESTOY A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER 

CLARACIÓN"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 
NTERVENCIÓN ALGUNA, INSTÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA 
EMÁTICA DE ESTA REUNIÓN". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - LA SECRETARIA GENERAL SEÑALÓ QUE EL PUNTO NÚMERO OCHO 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL REFERENTE AL INFORME DE EGRESOS DEL 

ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, 
CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE MARZO - ABRIL DE 2012 (DOS MIL 

OCE) , QUE PRESENTA EL CONSEJERO PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - -
'"""7'-~-..... 

- - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "CONFORME LO 
O DENA LA LEY ELECTORAL Y CONFORME LO HABÍAMOS DETERMINADO 

N LA SESIÓN PASADA, ESTAREMOS EN ESTE MOMENTO RINDI ENDO EL 
ORME DE EGRESOS DEL INSTITUTO. AQUÍ QUISIERA DESTACAR Y 

COMO LO VIERON USTEDES EN LA DOCUMENTACIÓN QUE SE LES 
REMITIÓ, YA ES UN INFORME MUCHO MÁS EXTENSO, DOTADO DE 
NSTRUMENTOS DE COMPARACIÓN, DE INSTRUM ENTOS DE ANÁLISIS , 
OMO SON ALGUNAS GRÁFICAS QUE SE MUESTRAN"; DESCRITO LO 

A ~ERIOR PROCEDIÓ _A RELATAR LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN ~~·~ 
GRAFICAS EN MENCION , MISMAS QUE FUERON PROYECTADAS EN ') 
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PANTALLA DE LA SALA DE SESIONES DE ESTE CONSEJO GENERAL, EN 
LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 
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H. CO:\SEJO CiE"ER:\L DEL 1\-STITL_. TO EST _\T_\L ELECTOR.\L 
DE 8 _\ J_ \ C \LIFOR:\I.\ SLR 
PRES E" T E 

Cun ru nd:IJllCJI{() cll d :l rl. ')~ fr:ICC. _\(_ \ 1 d e la L e~ Lleclurnl del Lqadu ck ll :1ja 
Cali forn ia S ur.~ L' ll el a rt.33 incisu c. del Rcglalll l' ll lo In te rio r dd ln<.lilul o Lst a l :tl 
Lkctural ck Baja C:tlifurnia Sur. se prcse111:1 el i11for111c ck Ingresos~ Lgr.:sos d.: la 
Com isión dL' .\ dm in ist rnción ~ Logiqic:1. rnrr c«punclicn l t :11 s ,·gu nclo hi111 cq rc del 

<llio 2ll l2. 

\l.\RZO 

[ . , a .dt· é'll ,a cuc-rna s .:-S1;1:u::;r, ..:3-I ck Sa11ta11Jc'1 a nt·inbr:: d('. l!bl.lUll' [ , tma. 
[ .c..:-tl'Ia. Ji: Ua a Ca .. fr't iLa Sur a. ::q J.: i- c+·1c-rc1 dl'I 21.:1 2 fu e- Je- S9. 039_..:. :s . ~s 

[ . l":-i tad l' dl' r i::-.u tildv :-. '1 1 :; 1 d..: \ 1 ilr LL' d~ 2U 1 ~ n.~f . ..:.Ll que- :-.C' rc-c:l' l Ci L 'll Hl :;! ! l':-. L 1:-. ¡'L '! 

u11 tt·ta . de- s: . . ;1-3 _391-._ •):-: 

Sub"d·" c-, 1ata. S 1. Sr l _r?~ .1- -: 

l' ! L1dUCll ':-O t'1nan..: .C't'U:-. 5373.(·J 
Uu,,, S::.::;1..: .S1 11:11 u t:b dc·¡•,·,_ tada, d. rc·~ta:11c-111 ~ í't' t e-. l'RI 1 
1 11 1i.u1 ... . an1.t:illL' a ¡'a! l. Lh1:-. ~ - ~: .: _3..;. 1) . ~t-

l n~ . . \ '.llU.li.b i.l ri.l! l !Lh·:-. ~ l 3 -: . f-~li ~ ._: 

INTEGRACION DE INGRESOS MARZO 2012 . 

¡:¡ SU[; SIDIO es T!.T!.L 

o PRODUCTOS F l"!;.."JC:l[R:JS 

rJ OTP.'.JS 

o FP,J!._t· .. C1 t..t.ll [ ' .. iTO !:... 

F!.RTIDOS 

• INC: RCS OS POR UU:.... T.t.S 

ESPECTO A LA INTEGRACIÓN DE LOS INGRESOS EN EL MES DE 
ARZO DE 2012 (DOS MIL DOCE), APUNTÓ: "COMENTARLES QUE TAL Y 

C MO HABÍAMOS VISTO EN LA CORRESPONDENCIA DE LA SESIÓN 
PA ADA HUBO REMISIÓN , O PAGO, DE MULTAS POR PARTE DEL PARTIDO 

REV LUCIONARIO INSTITUCl~NAL DE MANERA DIRECTA, A NUES~AS _ 
CUENTAS DE LA INSTITUCION, QUE NOS HIZO DEL CONOCIMI 

Calle Const1tuc1ón No 415 Esq Guillermo Prieto, Col Centro La Paz, B C S Tel I Fax 125 08 08, 123 

www.ieebcs.org .mx 



Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 
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BAJ . .\ C ·\l.IFOH'.'ll A SUH 

~ 
POSTERIORMENTE Y, BUENO, LAS HEMOS REGISTRADO COMO INGRESO~ j ". ~ 
DE LA INSTITUCION POR MULTAS"; ACTO SEGUIDO EXPUSO: ~ 

[ ( iR[SUS 

IN TEGRAC ION DE EGRESOS MARZO 2012 

S:. / _.., i _~OY. - 8 

F CRS Ot..J!..LCS 

• 1.1-'-.T[ Rlt..L[ S Y 
S Ul.l lNIS TROS 

o S [ R ., 1810S 
GC NCPA~CS 

• F1".J!."·. c1.:::..1.11c ·~no!:., 

• Ql[ ' i[S '.'U[['_[S [ 
INl.•UE[; _[ S 

ot..POYOA RCF. [l[ 
PARTIDOS F 

(,)uc .ne . u~(· adc-nl~b de- . ra~l' de- lll':n.na~ ! LUl\ta:-. dci l \ !SS . .: . ragl' d:.:· a:-. 

.qu .,L12 .< ' " " ' d.:: r;:r" •!l:L ¡'< ·: u :l l< ·t J . d e· '-3:".:.r:":". I '.' ' .. 1 1 c:2 .• b .i".2:1 2 .,··n el;: 
'.'- ~ 1y:;_ 5;p_1u: :..¡u:.:· 2l' r~-c-~rl·~1d.:.·11 a .1b 1 :.:tc-n ~ . l '!l (·:-. d:.:. f\:lgl' de- !{ah.:r f'l' : t :.:·t. i v :..¡u.: !h ' :-. :.:· 

'.1al' .i.lil :·L'~ . :-. t ! aJl· 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
SERVICIOS PERSONALES DURANTE MARZO 

r::;i COí'\SEJC GEí'\ERAL 

O SE R\/ C O 
PROFES Oí'\ AL 

o './ACAC Oí'\ES 

a GR.A~ F C.6.C Cí'\ES DE 
F í'\ DE M,0 

• COMPEí'\SAC Oí'\ES 
POR SERVIC OS 

o CUOTAS 'MSS 

O P DE Ar'\ TG1:_,EDAD E 
~,DEM í'\ ZAC Oí'\ 
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l'<;TITUTO l·ST.·\L\L El.ECrORAL 

flAJA C\Ll~OR"llA SUR 

()lll' !llC '. u;, C :l1all"! '. a. dC" ( ) !"k.11 i:l. d;: J: i1lp.C' Lil .:t \~ llF ril d(· rarC' .CT. i.l. lllil!lCT:-. > an . ..:u l 1 :0. 

de cafc-tc-r. a. En :.:-:-.1.:.: nibt\ ' de ..:l' !lll"lllr' .a 1.a111l· !C·n c. L t' !hUilll 1 de- 2t 1 i nbu~t 1 bn.: que fue· di: 
s 13. 13~ 1.Ji.J 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
MATERIALES DURANTE MARZO 2012 . 

. 2 ~- .. 

j !J MA.TER AL DE OF C l\A 

O rv1A. ERAL DE U c1P EZA 

iiJ MA.T Y l., T1LES DEL 
PROC l\FORMATCC 

• PROD AUMEI\ e es 
E~, OFIC.l\AS 

• REFACC O~,ES 

10 UTEl\S IL'OS PARA 
ALME l\-ACQ~, 

• MATERAL ELECTRCO 
YELECTRm, CO 

1illCCtc15 UST5LES Y 
LL,5 R CA~, TES 

~("¡\ lL: v 1 c·.C !'l)!l1Ct' 2 t '!l \ C'!lC J(\!1 a i \ c:.:·.u '. ar 1 \:.:.-.\lC' . ). ra~p d:.: l:'l1C'r~ i a L·iC-..:-tn ..:a. ilV,IJí:l. 

ar 1 :.:.·!1d a rn iC- !Ht' d:: P i'i ..: 11 Lt~ . arr :.:·1 ;da:n .::11tv J e· .: t 'f' . i.ldt~ra~. :-.CT\ .~ : t-1 d:: \ . ~ i. a r ~..: : ~l. 
:-. en . ..-:. t•:-i !·an..:ar .t ':-. :-- !"111an c:cTl':-. . 

Set\ .l. .l \ l'L ':-.lil . S2. 1 ~~ l} _ IJtJ :-.(" (•Jl \ 1an ' !l ra qu ..:tC'~ a l ~t rt ·:-. 1 !hl.llll l ':-. [ \'dlH a.e·:-. illC"d :a ntc­
Ll ' [ ['ec ''de \k\ :2c'. [fa_1a l'ad,' D I !L. 

!>Ju:.;,.l1!l e .n !"t··nnal' !L)n 53. IU~ . UI.> que ~l·\rrt::;pt"nJt: a .a r:uH1caL".l··.n ¡~t \i· c~ l dia de Ja 
rnu t:t l"l1 . l 1:-. f' C'n ud1..:-l·:-.. Tribuna> Sud.:-ai: !'urnrn!ll l. 

1 rn¡'I"t:>1Ói1 dt: d c ·.:urll C::tHc"-:; O J"1.:1a :e::, .;,:,_t>S:?. ) 1.1 que:: 2c'rré:i f' ' ·nd rn a S.IJ!Jt.1 h ''-'ª' Je· J' ilJ'é. 
:ll l::lll'rétadc ' c: 11 Ja n11 1'n'11l•l La l' •lL. 
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!'a:--a_ c·:' : .., .~H ~ CP~ í' l '! un t t~rn . d:.: SJ7.977.92 qu..:· .:t·rTc:;punden a\ ~ a_· :::-. a .a .: :udad de· 
\ l ~.\ . .:t' ¡'ara i.l:' ::'t :r d . t >:-i e·\ c-r Hc·~ · 

"S1:-.t l"tna Jc- !lhHntt TC't) Je l":-rf~l" ctac u l arC':-. > n1eJ us 11nprt:~l)S .. que- real Zt ' 1a e1nr'r::s a 

i'Hllt\ L!,>'-' t ' s,11·t \1are i:n u·n1u11w c,111 lf [ a! cual acud1ern11 h" L ic e11~ 1 aJ,), Lc111n 
L,ir eL Elarrera' L1diLtth l'a tnin Duan e. :"' dicb ::.: ' : 9 J e !llarLCJ :u1 ~ 

"ScgunJ u S H11rl · :-. ·1 u 111 de i.lrlC''.-1 grá t-ica<· DrgantLadti f't>r talierc-:-. grá t-1Cth J e- \l ~.\ l ct \ . a'. 
cua . <.l cud1en111 hi~ Lic. Raú l \ t .. 1g.all ó11 Ca ! dc-rt~· n : Cu ~ll t:r'.n ! !l i.l \ · ~1 ~ enzuc.a l{ p¡ncn' ,tl S 

LLl' :l/ \ 31) dé \ Jarú• Lk :u 1 : . 

2· =. 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
SERV. GENERALES DURANTE MARZO 2012 . 

• . l=-.- ·•· :::;:::.-.• s :.J :: 
• ¡.:.;.:;_ ' J .!..O: :.. - ::::;;.::.; 

O 1, i:-.- ·- ;::)'.$ DE 
t.· 1_ ::::_ ::s 

• · .1r- ~ =s :.::· .. :J:: 
'. .. <::: _ 1 1.=. ·. - ~· s ::.: =:: .:._::s 

11 uF_ s::.; ·,u ::: 
t. ;:':,)"-(• t..:..::::;·. 

• .· .:..- :::::s 

... EN CUANTO A SERVICIOS GENERALES DETALLÓ: "AQUÍ SE CONT 
JAMBIÉN, DIFUSIÓN E INFORMACIÓN, EN EL CUAL HACEMOS 

UBLICACIONES, SI USTE DES LAS HAN VISTO, EN LOS TRES DIARIOS DE 
YOR CIRCULACIÓN EN LA ENTIDAD, CORRESPONDIENTES A MENSAJES ~ 

PR GRAMADOS POR LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y ~ 
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EDUCACIÓN CÍVICA, EN LOS CUALES ESTAMOS HACIENDO UNA 
DISTINCIÓN DE LAS DISTINTAS ACTIVIDADES QUE TIENEN CADA MES, 
COMO USTEDES VERÁN SE HA PUBLICADO LO RELATIVO AL DÍA DE LA 
LIBERTAD DE EXPRESIÓN, EL DÍA DE LA MADRE, EL DÍA DEL MAESTRO, 
TODAS ESTAS ACTIVIDADES HAN SIDO PROGRAMADAS POR LA COMISIÓN 
DE CAPACITACIÓN Y NOSOTROS HACEMOS LAS EROGACIONES 
CORRESPONDIENTES ANTE LOS DIARIOS DE MAYOR CIRCULACIÓN EN LA 
ENTIDAD. EN EL CASO DE PASAJES Y VIÁTICOS , ES EL COSTO DE LOS 
BOLETOS DE AVIÓN Y VIÁTICOS PARA EL CASO DE LOS VIAJES QUE SE 
HAN EFECTUADO POR PARTE DEL PERSONAL DEL INSTITUTO, COMO 
COMENTABAN LOS CONSEJEROS SE ACUDIÓ A LA CAPACITACIÓN SOBRE 
UN SISTEMA PARA EL MONITOREO DE ESPECTACULARES Y MEDIOS 
IMPRESOS QUE IMPLEMENTO EL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, SI NO 
MAL RECUERDO EN EL TECNOLÓGICO DE MONTERREY Y TAMBIÉN SE 
ACUDIÓ A UN SIMPOSIUM DE ARTES GRÁFICAS ORGANIZADO POR 
TALLERES GRÁFICOS DE MÉXICO, PARA MOSTRAR LAS CAPACIDADES Y 
NUEVAS TECNOLOGÍAS QUE TIENEN ESTAS INSTITUCIONES, Y NOSOTROS 
EN ÁNIMO DE ESTAR AL DÍA, BUENO, ACUDIMOS A ESTAS 
CAPACITACIONES, PARA OBTENER CONOCIMIENTOS QUE DIFÍCILMENTE 
SE PODRÍAN OBTENER FUERA DE LOS PROCESOS ELECTORALES, Y 
COMO NOSOTROS TENDREMOS HASTA EL 2015 (DOS MIL QUINCE), 
BUENO, HEMOS APROVECHADO LAS OPORTUNIDADES DE CONOCER DE 
ESTOS TEMAS , PORQUE MUY SEGURAMENTE SERÁN MOTIVO DE 
OBSERVACIÓN Y DE COMENTARIO EN NUESTROS FUTUROS PROCESOS 
ELECTORALES": A CONTINUACIÓN INFORMÓ: 

ución No. 41 5 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. 
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Si . 83 Y. _"o 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
FINANCIAMIENTO A PARTIDOS POLI TICOS DURANTE MARZO 

201 2. 

CJ PL.RT .RE:-./ OLUCIOH L.RIO 
IHSTITUCIOHt..L 

O Pt..RT. 0 [ LL. R[ -./OL 
0 [ 1·/0 CRATICA 

a P!..RT DEL TRL.6t. .• 0 

O Pl.RT. -./ERO[ ECO. 0[ 
!/[ XICO 

O ' /0\·11.'IEH TO CIUC: "-.0 "-JIO 

• PL.RT CE R[ t-JQ -./ "-CIOl·J 
~UCCL.LIFORHIL.H'-. 

O HU [ -./ L. t..c_ iLN Z t.. 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE B IENES 

MUEB L ES E INMUEBLES DURANTE MARZO 2012 . 

T ld081Lli'.RIO Y [QUIPO DE !í,:;"""jl 
OFICNL. i.:i..:J 

ELACIÓN AL RUBRO DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES A 
ÁS ES LA ADQUISICIÓN DE UN EQUIPO, EN ESTE C 

UN DISCO DURO PARA EL ÁREA DE CÓMPUTO DE LA 
INSTITUCIÓN, PARA EL RESPALDO DE ALGUNOS ARCHIVOS. EN LOS 
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1-.;\ TITUTO ESTAT.\ I. ELECTORAi. 

B.\ ] .\ C-\UFOR~I.\ SUR r 
PRÓXIMOS MESES USTEDES VAN A VER QUE SE VA A INCREMENTAR 
ESTO, CONFORME LO HEMOS PRESUPUESTADO Y PROYECTADO SE IRÁN 
ADQUIRIENDO MÁS EQUIPOS, SOBRE TODO EN LAS ÁREAS DE CÓMPUTO, 
EN EL CASO DE REDES , Y EN SU MOMENTO, PORQUE SE HAN ESTADO 
OBTENIENDO AHORROS IMPORTANTES DE LA ACTIVIDAD DE LA 
INSTITUCIÓN, EN VIRTUD DE QUE ESTAMOS EJERCIENDO DE MANERA 
EFICIENTE Y RESPONSABLE EL GASTO, HAREMOS UNA RECOMPOSICIÓN 
DE ALGUNAS ACTIVIDADES PARA PODERLAS DIRIGIR A OTROS 
COMPROMISOS, Y EN ESTE ASPECTO EN UN RATITO MÁS, DENTRO DE 
ASUNTOS GENERALES, LES COMENTARÉ DE MANERA INTRODUCTORIA 
ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS QUE NUEVAMENTE HEMOS DETECTADO EN 
LA ADMINISTRACIÓN , Y TENDREMOS QUE TOMAR LAS MEDIDAS 
CORRESPONDIENTES, A RESERVA DE QUE CONCRETEMOS, EN SU 
MOMENTO, EL INFORME CON NÚMEROS Y CON DATOS QUE ESTÁN 
AHORITA DETERMINÁNDOSE, PERO SI HEMOS ENCONTRADO UNOS 
DETALLES QUE AHORITA LES COMENTARÉ EN ASUNTOS GENERALES"; 
ENSEGUIDA DESCRIBIÓ: 

EGRESOS CORRESPOND IENT ES AL RUBRO DE APOYO CON 
ELEMENTOS A REP. DE LOS PARTIDOS DURANTE MARZO 

2012 

"i o·> o ~.F ::)YO E L[ l.I E' !TOS PRD 

o ~.POY8 E_[ l .. 1[ ~JTO~ P T 

rl \l d . de l:1srC":-.l 1 '.'I S2. ~~ f.3.J t)t--. Li~ 

l L' ta . L.lc- [~r C-~L ~~ S.) . r. ; "'.' J .IJl)~ . 5 1 
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1'-.'iT IT U TO FST.-\TA I. H ECrüRAL. 

B·\J.\ C ·\ UHlR"l li\ SU R 

DICHO LO ANTERIOR PUNTUALIZÓ, POR CUANTO CORRESPONDE A 
MARZO: "AQU Í REFLEJAMOS UNA PÉRDIDA QUE SE INTEGRA, 
PRINCIPALMENTE, POR LA EROGACIÓN EXTRAORDINARIA QUE TUVIMOS 
QUE HACER DE $800,000.00 (OCHOCIENTOS MIL PESOS) DE IMPUESTOS 
SOBRE LA RENTA, RESPECTO DE LOS HABERES POR RETIRO 
DETERMINADOS POR LA ANTERIOR ADMINISTRACIÓN , PORQUE SI NO 
ESTUVIERA ESE PAGO, BUENO, HUBIÉRAMOS TENIDO UNA UTILIDAD DE 
APROXIMADAMENTE $200,000.00 EN ESTE EJERCICIO"; ACTO SEGUIDO 
PROCEDIÓ A EXPONER LO REFERENTE A ABRIL, EN LOS SIGUIENTES 

~ 
~ 

TÉRMINOS : 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 
1 \ 11 íUTO ESl ·\ L\1. LLECíOR AI. 

-

IHJ.\ C-\1.ll·OR-..I A SU R 

.\BRIL 

[ , ,a .d,, ;;n .a , u<:11ta 5_;_ 5 qu1.i j6..:3- I ch: Sa1Ha11d c-1 a 1h»11h;; el;; . l1hl •llll<• [:, tata. 
[ ,;;ct,•1a '. de- Ua_•a Ca .. f, •1!l !a Su1 a. 3 1 ck \LuLl' ck. :::1.i 1: fu;; J .: S'i. 3!-.3.'(''J . ..:1 

[ ] .:":..li.ldl· d (' 1 (·:-.u ~ tadl ':.. a J J ! dt . \ br:: dt: 21 ) 1 ~ rC' l~ L'_' a qlll' :-.C n:-.::l' .C' r l ;!l '. 11 ~ ! C':-.l ''.'I rl T Uil 

l l • l~L Je "7. " 57.955 .!l~ 

Sub .d.l' c·stata. 
J'n\Ju.:ll' :.. r.na!l -:.C'r P:-. 
¡- 11 ta!l 2 !a !ll.Cllll 1 il ¡'an :J,,, 
111 :> ,\ !llu . t:.1' a ¡-a1 t .J, ., 

Sr-. 5' ~. 5 ti l fo ' 
so:23 _:-: 
S' · ..: .3.:931-
513 -:. 6~1 >. ~ , 

INTEGRAC ION D E INGRESOS AB RIL 20 12. 

8 SUG SIDIO es T.:'.:..T~.-

a FR:'.lDUCTOS F l'-~.\JCICROS 

a Fl '•!~.'JCl.ó.'. li['JTC• ~. 

F~.RTtDOS 

o r-... c;Rc s ::.is ~:::::1R ·.1u_ T ;._s 

[n l' que- d' t1i.::-.r'l ' t 1dc a . l''.-1 i n~rl':.. l.> :.. f'l' ¡ :-.ul' :·dd!l 1 c :-itata!. :;. (' i 1! Z t' una tl"L .a:-..f.L ilL .l ' ll de 
:'..:. 51- f.i- ..:t.l.l.:l l qu e 2l'rt" l:S['t"!ldtn a : ' uh.J •,, de lJ 1 2 1 e!ll~rc· ~l.il 1 que !ll ' ' !'uc dq'l', .l~td , · 

ha:-.ta Ene-! L' ::0 1 ~ ~ que- rcrr~~ (· t lll' un ingn:sl-. !'ª'"ª (_·~tt L~t l"n.: .C:L ' . e l 'il C':'\la 

r c.:- .• 1s1f. ... acll·\n :; e- c:-. t1..1 rC"2L 1IlPl':cnJL· c:-. t.:- i ng.re~u ~ :'u '.nad1.\:-. 1..1 it' :-. S:'.. 1 ~ 11.~f 1.r.:. .. 1u;: 
I L"..:' ~ b ~ !lh .. ~ C'l'!lll' ~ub~ ~ J i c del :llt:S de :\ brt . !IHCg r a!l . t 'S Sf'. )?~ _ ) IJ I _(, .. ~ 

TRAS DESCRIBIR LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LA LÁMINA\_ 
NTERIOR, AGREGÓ: "COMO VEREMOS, CONFORME VAYAN AVANZANDO~ 

S MESES, EL SUBSIDIO ESTATAL SE VA A IR REDUCIENDO, EL QUE NOS 
O ORGA LA SECRETARÍA DE FINANZAS , PERO NOSOTROS VAMOS A 

SE UIR INCREMENTANDO EL GASTO, PORQUE TENEMOS~ 
QUE SON ALREDEDOR DE LOS $9,000,000.00 (N 
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1'-S flTUTO FSTA l .·\I. LLECTORAL 
B\J ·\ C \LIFOR'-'IA SUR 

MILLONES DE PESOS) QUE COMENTÁBAMOS EN LA SESIÓN PASADA, 
VAMOS A VER UN EJERCICIO DEL GASTO QUE SE VA INCREMENTANDO, 
SIN EMBARGO, EL SUBSIDIO SE VA DISMINUYENDO, PORQUE YA 
CONTAMOS CON EL DINERO EN CUENTAS DE BANCO. ¿ALGÚN 
COMENTARIO, ALGUNA PREGUNTA, AL RESPECTO?"; POSTERIORMENTE, 
Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, DETALLÓ: 

[(; RL SOS 

IN TEGRAC ION DE EGRESOS ABRIL 2012 

¡;::i SCR'./1810:3: 
F CRSO'l"-._[S 

• l. lf.T[Rl"-.L[S 'i 
S UlfüJIS TROS 

~ ~ ER'./lCIOS 
G.CNCR.A.L[S 

• F IN~.hlCl~.t.11[ ~JTO L. 

55' o P~.RTIDO:O 

• !:! IO l[S l.IU[ Q_ [ S [ 

o ~.PO'i O ~. RC P. DC 
l P ~RTI DC·S P 

ou~ 1nc:u\" ad.:nu\,; del pa~ o Je lh'ill l!l a,; \ CUt)l•l:i de. l .\lSS. l\fO.':.-\ \ ' IT y S.\ R. L1,; 
li qu1daC1t'llC'- dc pcr'''! Ja! r <T Ull total de S~ '5.9 ' 2 . ~ll 

RESPECTO AL RUBRO DE SERVICIOS PERSONALES MANI FESTÓ: "AQ 
UIDACIÓN DE PERSONAL CORRESPONDE A LAS LIQUIDACIONES DE 

D S SECRETARIOS TÉCNICOS, SIENDO EL CASO DEL PROFESOR RAFAEL 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 
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BAJ \ C.\l.ll'OR"l l A SUR 

RAMOS ZEPEDA, QUE ESTUVO ADSCRITO A LA COMISIÓN DE 
CAPACITACIÓN Y EL LIC . SERGIO PLACIER, QUE ESTUVO ADSCRITO A LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN; ¿TIENEN ALGUNA DUDA, ALGÚN 
COMENTARIO?"; A CONTINUACIÓN, NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 
INTERVENCIÓN ALGUNA EXPUSO: 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
SERVICIOS PERSONALES DURANTE ABRIL 2012 . 

-
rz COr,SEºC GE t\ERAL 

oSE RV C,C 
PROFESO~, AL 

OVACACOr,ES 

WI GRA TíF CAC Ot\ES DE 
F t\ DE .Ar\0 

• Cl,OTAS MSS 

OC'~OT/.,S r,Fcr,t..~ v 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
MATERIALES DURANTE ABRIL 2012. 

'.)' .-~ 

O t,1A TER AL DE CF C t,A 

Cl MA T Y UTLES DEL 
PROC í'\FORMATCO 

0 PROD AL1MENT1C10 S 
Eí'\ OFIC!í'\AS 

• REFACC Oí'\ES 

• MA TER AL ELECTR ce 
Y ELECTROt, CO 

m COt.1B t~S-5LES Y 
LLBR·CAf\, TES 
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:-.l'T\ 1L; l 1:-i h.tncar i t)~ ~ finan c 1c-1 c•;; . 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
SERV. GENERALES DURANTE ABRIL 2012. 

::::··.\'E"'.: 10\:.._ 

• ~, r,::: \:;.· ·1::: ... -::i :::: 
:::: 1F1: 1:JS 

E:JLPO 

t.J s=:3 .... =.::!s :::: ; :::·-..:::s 
:::i.:..,- =:1-.·;:;• ,¡.:..,_::_5 

o =i.::..-::: ··.-=s 

• ·.131_4'·.:1'-

D ~ ')...- · . .: : :J"-.S ::: :;1::··.=:S 
r· .. F:J=i ' ·;..-1::: os 

• ''f-..- v:8"· .. S :::: 

. . . POR LO QU E TOCA A SERVICIOS GENERALES EXPRESÓ: "AQUÍ EL 
BANCO NOS HIZO EL COBRO DE LA ANUALIDAD POR EL SERVICIOS QUE 

--t"""'~-·~s PRESTA, E INCLUSIVE COM ENTARLES QUE HEMOS ESTADO 
HACIENDO LOS ANÁLISIS , BUENO, CON OTRAS INSTITUCIONES 
BANCARIAS, PARA VER LOS BENEFICIOS QUE SE TUVIERAN, EN UN 

MOMENTO DADO, PARA EL MANEJO DE LAS CUENTAS, SOBR. 
IENDO A FUTURO, EN UN PROCESO ELECTORAL, QUE PUDIÉ 

Ca Constitución No. 415 Esq . Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. Tel / Fax: 125 08 08, O 

www.ieebcs.org.mx , 



Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 
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ll\j \ C-\1 11-0R!\I -\ SLI K 

rT 
TENER UN SERVICIO MÁS EFICIENTE Y CON MUCHO MAYOR CONTROL EN 
OTRAS CIUDADES DEL ESTADO, QUE SERÍAN ESTE TIPO DE SERVICIOS, 
PARA QUE SE PUDIERA TENER UN MEJOR CONTROL DE LOS GASTOS DE 
LA INSTITUCIÓN ... Y AQUÍ COMENTARLES QUE DERIVADO DE LA FALTA DE 
REGISTRO QUE TUVIERON EN EL ÁREA CONTABLE, DE NO HABER HECHO 
EL REGISTRO DEL PAGO DE LOS IMPUESTOS SOBRE LA RENTA 
CORRESPONDIENTES AL HABER POR RETIRO, TUVIMOS QUE PAGAR 
ACTUALIZACIÓN Y . RECARGOS POR UN MONTO DE $18,664.00 
(DIECIOCHOMIL SEISCIENTOS SESENTA Y CUATRO PESOS) , ES DECIR, 
QUE ADEMÁS DE LOS $807,000.00 (OCHOCIENTOS SIETE MIL PESOS) 
PAGAMOS ESTA CANTIDAD POR ERRORES DEL ÁREA CONTABLE, EN 
RAZÓN DE LO CUAL SE DETERMINARÁN, EN SU MOMENTO, LAS 
RESPONSABILIDADES CONDUCENTES, YA SE HAN LEVANTADO LAS ACTAS 
CORRESPONDIENTES Y SE ESTÁN HACIENDO LOS ANÁLISIS POR EL ÁREA 
JURÍDICA PARA DETERMINAR LO PROCEDENTE, QUE POR LO PRONTO YO 
DIRÍA QUE ES EL PAGO DE ESA CANTIDAD POR EL PERSONAL QUE TUVO 
LA RESPONSABILIDAD, SE LES OLVIDÓ DURANTE DOS MESES EL 
REGISTRAR EL PAGO DE ESE IMPUESTO; EN CUANTO A PATENTES SE 
ADQUIRIÓ EL PROGRAMA CONTPAQ 1, PARA PODER HACER LOS ANÁLISIS 
DE LAS CONTABILIDADES DE CADA UNO DE LOS PARTIDOS CON ESTE 
NUEVO SISTEMA; EN CASO DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN, HEMOS HECHO 
GASTOS QUE INCLUYEN LA PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO, CADA HOJA QUE NOSOTROS MANDAMOS A 
PUBLICAR NOS CUESTA ALREDEDOR DE $640.00 (SEISCIENTOS 
CUARENTA PESOS), ENTONCES EMPEZAREMOS A VER MONTOS 
lrv1PORTANTE_S EN CUANTO A DIFUSIÓ~ E INFORMACIÓN Y PUBLICACIÓN 

EL BOLETIN"; ENSEGUIDA DESCRIBIO: 
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Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE 
FINANCIAMIENTO A PARTIDOS DURANTE ABRIL 2012. 

O P;'..RT .. t..CCIÓN NA.CIOM." .L 

C1 P,:'..RT.R[ './OLUCIOt-Jt..RIO 
IN:::TITUCION"-.L 

OP"-.RT . 0[ L"-. R['./OL. 
D[ t/OCR.t..TICt., 

CI P"-.RT . DEL TR."-.E.t..JO 

O Pt..RT. ">TROC [COL DE 
1,1E XICO 

• P."'.RT. OC RCNO'·.'.t..C IOl•l 
~UDCt..Ll í ORNl"-.N". 

O l•lUE'·/ "' . . t..Llt..NZ"'. 

EGRESOS CORRESPONDIENTES AL RUBRO DE B IENES 

MU EBLES E INMUEBLES DURANTE ABRIL 2012. 

[ QUIPO DE CC•\IPUTO ~ 

. . . EN EL CASO DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES COMENTÓ: "SE 
---==~_..,;..:..:DQUIRIÓ EN EL MES DE ABRIL UNA SILLA PARA UNA DE LAS ÁREAS DEL 

STITUTO, COMO LES DECÍA IREMOS VIENDO ESTE INCREMENTO DE 
QUIPOS, PERO VAMOS A MANEJAR ESTE FORMATO Y DETAL DO 
ODAS LAS ADQUISICIONES QUE TIENE LA INSTITUCIÓN"; ACTO SE 

P OSIGUIÓ: 
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EGRE SOS CORRE SPONDIENT ES AL RU B RO DE APOYO C ON 
EL EMENTOS A REP. DE LOS PARTIDOS DURAN TE ABR IL 

2012 

"~ 
'2 =~· : : 

J() J AL !)[ l\.Ci l{[',0 ', 
TO l .-\L DE CCiRbCl'i 
l.' 1 1 L 11> \ [) 1) [ L [.I [ l{C 1 ( 1 O 

At e n t amen t e 

S? . .:5'7.t;i 5 . 1.i~ 

S~ . 559 . ..: O.;: 
s..:. ~9~ . -: ~ . 3 1 

Lic . Jesús Alberto Mu ñetón Galav iz 
Consejero P r esiden te 

Li c. Idalia P az y Puente Fernánd ez 
Secr et ario Técnico de la comisión de 
Administr ación y Logisti ca 

D "-.POYO E L[ • .. l [ MTOS P "-N 

ci .<:..PéJ'r'O E _[ \ l[NTOS F RI 

' o APOYO EL[ 1.l [ ' JT0S PRD 

o . .t.FO 'YO ELEUCNTOS PN.t. 
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... EXPUESTO LO ANTERIOR, PUNTUALIZÓ: "AQUi YA VIENE EL SALDO . 

-.........1__~~ 

TOTAL. TENEMOS UN SALDO A FAVOR EN EL EJERCICIO, QUE SERÁ 
UTILIZADO POR LAS DISTINTAS COMISIONES DEL INSTITUTO, CONFORME 
ESTÁ PROGRAMADO Y PRESUPUESTADO, DURANTE EL RESTO DEL 
EJERCICIO. ESTE ES, ENTONCES, EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS 
DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE ESTE INSTITUTO, POR LOS 
MESES DE MARZO Y ABRIL, COMENTÁNDOLES QUE , COMO VEMOS , YA SE 
ESTÁ REGULARIZANDO DE MANERA PROGRESIVA EL ESTADO DE LA 
ADMINISTRACIÓN , Y CONFORME VAYAN VIENDO EN LOS MESES 
SIGUIENTES, BAJO LA GUÍA DE ESTE ESQUEMA DE INFORMACIÓN , 
PODRÁN USTEDES HACER LOS COMPARATIVOS Y TENER EL 
CONOCIMIENTO REAL, Y DIRECTO, DE LAS FINANZAS DE LA INSTITUCIÓN, 
COMO DEBE DE SER, Y USTEDES PODRÁN CORROBORAR QUE ESTA 
MISMA INFORMACIÓN ES LA QUE SE LE REMITE , CON LOS ANEXOS 
CORRESPONDIENTES, AL ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN, ANEXO 
AHÍ AL IN FORME DE LA COMISIÓN , VI ENE TAMBI ÉN EL ESTADO DE 
RESULTADOS DE LOS DOS BIMESTRES QUE PODRÁN USTEDES TENER A 
SU DISPOSICIÓN Y VIENEN , TAMBIÉN , ALGUNOS CONCENTRADOS DE LOS 
INGRESOS Y EGRESOS PARA MAYOR ENTENDIMIENTO DE CÓMO ESTÁN 
INTEGRADOS LAS FINANZAS DEL INSTITUTO"; DESCRITO LO ANTERIOR 
COMENTÓ: "BIEN, SI TUVIEREN ALGÚN COMENTARIO, ALG ÚN DATO QUE 
QUISI ERAN ABUNDAR, ESTAMOS A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER 
ACLARACIÓN"; POSTERIORMENTE, Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO 
INTERVENCIÓN ALGUNA, SOLICITÓ SE PROSIGUIERA CON LA AGENDA 
TEMÁTICA DE ESTA REUNIÓN". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL INDICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO NUEVE 
DEL ORDEN DEL DÍA ERA EL RELATIVO A LA PROPU ESTA Y APROBACIÓN 
EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE NOMBRA A 
LA ENCARGADA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE PLANEACIÓN 

STRATÉGICA. -------------- ------------------------- - - - ---- - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ: 

ESAHOGUE EL PUNTO POR FAVOR LICENCIADA". - - - - - - - - - - - - - - LA ~ 
SECRETARIA GENERAL MANIFESTÓ: "RESPECTO AL PROYECTO DEL ~ 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA 

-~-++-~ALIFORNIA SUR, POR EL QU E SE NOMBRA A LA ENCARGADA DE LA 
COMI SIÓN ESPECIAL DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, SE TIENE QUE CON 

-...-0..---4.1. FUNDAM ENTO EN LO ESTI PULADO POR EL ARTÍCULO 100 (CIEN), 

RACC IÓN XIV (CATORCEAVA) DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE 
JA CALIFORNIA SUR, ES ATRIBUCIÓN DEL CONSEJERO PRESID JE 

PROPONER AL CONSEJO GENERAL EL NOMBRAMI ENTO D , 
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/-· \ 
INTEG~ANTES DE LAS COMISIONES QUE INTEGRAN LA ESTRUCT~RA DE ~ }J 
ESTE ORGANO ELECTORAL, ASIMISMO EN FECHA 26 (VEINTISEIS) DE ~ 
ABRIL SE APROBÓ POR EL CONSEJO, MEDIANTE ACUERDO, CG-0007- ~ 
ABRIL -2012, QUE CONTIENE DIVERSAS MODIFICACIONES AL ARTÍCULO 30 , ~ 
(TREINTA) DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL ~ 
ELECTORAL, Y ENTRE ELLAS LA INCORPORACIÓN DE LA COMISIÓN ! '~ 
ESPECIAL DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, ESTA MODIFICACIÓN ENTRÓ 
EN VIGOR A PARTIR DEL 1 O (DIEZ) DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, 
SEÑALANDO COMO ALGUNAS ATRIBUCIONES DE ESTA COMISIÓN LAS 
SIGUIENTES: PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS DE POLÍTICAS, 
PROGRAMAS GENERALES Y ESTRATEGIAS DE TRABAJO DE LA COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN ; PROPONER EL MODELO INTEGRAL DE PLANEACIÓN 
Y PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL; BRINDAR APOYO TÉCNICO Y 
ASESORÍA A LAS COMISIONES; PROPONER A LAS COMISIONES LA 
IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS, PROGRAMAS Y PROYECTOS, DE NO 
DISCRIMINACIÓN; ADMINISTRAR LA INFORMACIÓN SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO DE PLANES, PROGRAMAS Y PROYECTOS 
INSTITUCIONALES, Y APOYAR EN LA CAPACITACIÓN PARA EL USO DE 
TECNOLOGÍAS DE INNOVACIÓN ADMINISTRATIVA Y DESARROLLO DE 
MEJORES PRÁCTICAS, ENTRE OTRAS. DE IGUAL FORMA LA COMISIÓN DE 
PLANEACIÓN ESTRATÉGICA SE CONFORMA CON LOS SIGUIENTES 
CONSEJEROS ELECTORALES, COMO TITULAR EL CONSEJERO ADRIÁN 
ERNESTO MOYRÓN ALBÁÑEZ Y COMO INTEGRANTES, EL LIC. VALENTE DE 
JESÚS SALGADO COTA Y EL LIC . LUIS CARLOS COTA ROJO, DERIVADO DE 
LO ANTERIOR Y POR LO TANTO SE PROPONE COMO ENCARGADA DE LA 
COMISIÓN ESPECIAL DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA A LA C. SANDRA 
MARÍA ACUÑA DOJAQUEZ. ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE". - - - - - - - - - -
- - - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE ABUNDÓ : "COMO VEN 
QUEREMOS ENTRAR EN UN ESQUEMA DE PLANEACIÓN PROFESIONAL 

)

DENTRO DE LA INSTITUCIÓN, EXISTEN Y NECESITAMOS, POR EJEMPLO, 

PARA TRATAR DE ACCEDER A OTROS TIPOS DE FINANCIAMIENTOS, PARA~ 
PODER SUSTENTAR UN PRESUPUESTO DEBIDAM ENTE MOTIVADO Y 
FUNDAMENTADO, REQUERIMOS HACER EJERCICIOS DE PLAN EACIÓN 
PROFESIONAL, POR ESO ES QUE PROMOVIMOS LA CREACIÓN DE LA 

______,~---,,., OMISIÓN DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y OBVIAMENTE NECESITAMOS 

DARLE EL PERSONAL PARA QU E PUEDAN EJERCER ESTA PLAN EACIÓN Y 
~---=""----""'\\ LLEVAR A CABO LOS TRABAJOS QU E SE REQUIEREN, QUE SON TRABAJOS 

UY IMPORTANTES, QUE MUY PROBABLEMENTE LLEVEN MÁS DE LO QUE 

E OCUPA EN ESTE AÑO, PORQUE SE REQUIERE ESTABLECER DES~A ) 
M IÓN, LA VIS IÓN Y ESTABLECER EL PLAN ESTRATÉGICO PARA TO 
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EJERCICIO DE ESTA ADMINISTRACIÓN, NO NADA MÁS DE UN AÑO Y QUE 
ESTE PLAN ESTRATÉGICO DETERMINE ESTOS PROGRAMAS, CABE 
SEÑALAR QUE IREMOS HASTA LA ELABORACIÓN DE MANUALES DE 
PROCEDIMIENTOS PARA QUE LA EXPERIENCIA CONTENIDA EN TODOS 
LOS FUNCIONARIOS SE VIERTA EN DOCUMENTOS QUE QUEDEN PARA LA 
INSTITUCIÓN Y NO DEPENDAMOS TANTO DE LA EXPERIENCIA, SÍ ES MUY 
IMPORTANTE, PERO PODAMOS, ANTE UNA EVENTUALIDAD, ACUDIR A LOS 
MANUALES DE PROCEDIMIENTO, QUE CONTENGAN TODAS ESTAS 
EXPERIENCIAS, PARA PODER TENER UN TRABAJO MÁS PROFESIONAL Y 
ACTUALMENTE, CON LA ARMONIZACIÓN CONTABLE, NOS OBLIGA A 
ESTABLECER, INCLUSIVE YA HEMOS TENIDO REQUERIMIENTOS, ~ 
PROGRAMAS OPERATIVOS ANUALES, MATRICES PARA LA MEDICIÓN DE~ 
RESULTADOS Y TODO ESTO ES PARTE DE UN SISTEMA INTEGRAL 
NACIONAL, QU E DETERMINA LOS PRESUPUESTOS Y LOS EGRESOS, 
TANTO DE LOS ESTADOS COMO DE LA FEDERACIÓN , ENTONCES -S--
TENEMOS QU E ENTRAR A ESTE ORDEN Y OBVIAMENTE ESO IMPLICA ~~ 
MODERNIZAR NUESTRA ESTRUCTURA Y TENER PERSONAL MÁS 
CALIFICADO, POR LO QUE ESTAMOS PROPONIENDO COMO ENCARGADA A 
LA LICENCIADA SANDRA, QUE ES ABOGADA Y PROVIENE DEL INSTITUTO 
MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, DEL ÁREA DE AUDITORÍA A PATRONES 
PRINCIPALMENTE"; DICHO LO ANTERIOR CONSULTÓ: "¿NO SÉ SI TENGAN 
ALGÚN COMENTARIO?"; ENSEGUIDA LE CEDIÓ EL USO DE LA VOZ AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, C. QUÍM . 
ENRIQUE SALAS PEÑA, QUIEN EXPRESÓ: "BUENOS DÍAS , UNA PREGUNTA 
SOBRE LA PASANTE SANDRA MARÍA ACUÑA DOJAQUEZ, ¿AQUÍ DICE 
PASANTE EN DERECHO, NO TIENE TÍTULO, EL PUESTO NO REQUIERE 
TÍTULO?, LA OTRA ES QU E EGRESÓ EN EL 2006 (DOS MIL SEIS), SEGÚN 
SEÑALA AQUÍ LA CARTA DE PASANTE, ENTONCES SERÍA BUENO 
RECOMENDARLES , COMO MIEMBRO DEL COLEGIO DE PROFESIONISTAS , 
QU E LOS EGRESADOS SE TITULEN , PORQUE DEJAN PASAR EL TI EMPO, 
NO SE TITULAN Y ESO EN OCASION ES VA A CAUSAR PROBLEMAS PARA 

AVANZAR, ENTONCES SÍ ES BUENO PREDICAR CON EL EJEMPLO, SI ~ 
QUEREMOS HACER MANUALES Y QU EREMOS HACER ALGO PARA 
PROGRESAR DEBEMOS EMPEZAR CON UNO MISMO, TITULÁNDOSE". - - - - - Q; 

---~~-;...7 - -. EL CONSEJERO PRESIDENTE CC?M ENTÓ: "CLAR? QUE SÍ , DE HECHO -l 
STA CONDICIONADA A QU E SE DE LA TITULACION, PORQUE ES UN ~ 
LEMENTO QUE CUIDAMOS MUCHO, SIN EMBARGO, SI QU EREMOS 

ROVECHAR SU EXPERIENCIA EN AU DITORÍA A PATRONES Y COMO VA A 

S UN ÁREA EN LA QUE ELLA VA A TENER QUE ACUDIR A TOD~S ' 
ÁR S, DETERMINAR SUS FUNCIONES, DETERMINAR QUÉ ACTIVI D ~ _¿\ 
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REALIZAN , QUEREMOS APROVECHAR ESA EXPERIENCIA, SIN EMBARGO, 
ESTÁ CONDICIONADA, INCLUSIVE USTEDES VEN QUE ESTÁN EN LA 
CALIDAD DE ENCARGADOS, NO TIENEN LA POSICIÓN DE SECRETARIOS 
TÉCNICOS , QUE ES LA POSICIÓN HABITUAL DE LAS COMISIONES 
PERMANENTES, EN EL CASO DE LAS COMISIONES PERMANENTES SON 
SECRETARIOS TÉCNICOS Y EN EL CASO DE COMISIONES ESPECIALES 
SON ENCARGADOS, Y CONFORME A LA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL, 
Y LA PROFESIONALIZACIÓN DE SUS INTEGRANTES, BUENO, DAREMOS 

ESTA CATEGORÍA DE SECRETARIOS TÉCNICOS , QUE ES EL ÚNICO CASO, }~ 
TRATAMOS DE EVITARLO, PERO EN ESTE CASO SE ESTÁ DANDO ESTM~ 
SITUACIÓN. ¿ALGÚN COMENTARIO? , BIEN, ¿NO SÉ SI TENGAN ALGÚN ~ 
OTRO COMENTARIO?, NOSOTROS ACEPTAMOS LA PROPUESTA QUE NOS 
HACE EL CONSEJERO DE ESTE PERSONAL, ME PARECE CALIFICADO, ::S-
TIENE MUY BUENA DISPONIBILIDAD LA LICENCIADA, TIENE UN ESPÍRITU ~ 
NUEVO TAMBIÉN, VIENE DE UNA INSTITUCIÓN MUY ESTRICTA, DEL ~ 
INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL PODEMOS DECIR QUE ES 
UNA INSTITUCIÓN ESTRICTA, CON MUCHOS CONTROLES Y OBVIAMENTE 
APROVECHAREMOS ESA EXPERIENCIA, ENTONCES, EN ESOS TÉRMINOS, 
LE SOLICITO LICENCIADA QUE SOMETA A LA VOTACIÓN DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO LA DESIGNACIÓN DE LA LICENCIADA 
SANDRA, COMO ENCARGADA DEL ÁREA DE PLANEACIÓN". - - - - - - - - - - - - -
- - - - LA SECRETARIA GENERAL PROCEDIÓ A SOMETER A VOTACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE NOMBRA A LA ENCARGADA DE 
LA COMISIÓN ESPECIAL DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES EXPRESARON EL SENTIDO DE SU VOTO A 

AVOR, POR LO QUE SE DECLARÓ APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - -
- - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO ELECTORAL. LIC. VALENTE DE JESÚS 

S LGADO COTA, MANIFESTÓ: "LICENCIADA UN COMENTARIO, SIN ENTRAR 
N POLÉMICA Y SIN OBJETAR ABSOLUTAMENTE NADA, SIMPLEMENTE 

DAR UN ESQUEMA EN TÉRMINOS DE LO QUE PLANTEA EL QUÍMICO, SI ES 
IMPORTANTE LA EXPERIENCIA, PERO TAMBIÉN ES IMPORTANTE LA 
PROFESIONALIZACIÓN , ENTONCES YO VOTO A FAVOR, PERO DEJO EN 
ESE ESQUEMA, TAMBIÉN, MI PUNTO DE VISTA, MAS NO COMO 
INCONFORMIDAD, SINO COMO UNA APRECIACIÓN DE QUE DEBE DE 

USCARSE UN ESQUEMA, CREO QUE LO DEBE DE TENER ELLA EN 
--=~-'f-\-:;;f'f=. RMINOS PROFESIONALES, ASÍ LO CREO Y POR ESO VOTARÍA A FAVOR". 

- - - A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE EXPRESÓ: "MUCHAS 
RACIAS. COMO VES LICENCIADA TIENES TRABAJO, MUCHO TRABAJO 

E HACER Y OBVIAMENTE ESTAREMOS VIGILANDO QUE SE C MPLA 
ESTE TIPO DE COMPROMISOS QUE HEMOS ADQUIRI E ~ 
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BENEFICIO DE LA INSTITUCIÓN. MUCHAS GRACIAS. UNA VEZ HECHA ESTA 
APROBACIÓN PROCEDERÍAMOS AL PUNTO NÚMERO DIEZ DEL ORDEN DEL 
DÍA, NO SIN ANTES COMENTAR QUE EN SESIÓN PASADA YA SE HABÍA 
NOMBRADO AL ING. MARIO YEE, SIN EMBARGO, NO LE TOMAMOS 
PROTESTA Y, BUENO, VAMOS A HACER LA TOMA DE PROTESTA A LOS 
DOS FUNCIONARIOS, POR LO QUE EN DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO 
DIEZ SOLICITARÍA A LA PASANTE Y AL INGENIERO MARIO YEE QUE PASEN 
AL FRENTE DE ESTA MESA BIEN, NOS PONEMOS DE PIE POR FAVOR. 
SEÑORES FUNCIONARIOS DEL INSTITUTO, ENCARGADO DE LA COMISIÓN 
ESPECIAL DE SISTEMAS Y ENCARGADA DE LA COMISIÓN DE PLANEACIÓN ~ 
ESTRATÉGICA, PROTESTAN GUARDAR Y HACER GUARDAR LA ( ~ 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS , LA"" ~ 
PARTICULAR DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR Y DESEMPEÑAR ~ 
LEAL, Y FIELMENTE, EL CARGO PARA EL CUAL SE LES ESTÁ DESIGNANDO ~ 
ENCARGADOS DE LAS COMISIONES ESPECIALES". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~ 
- - - - LOS ENCARGADOS DE LAS COMISIONES ESPECIALES DE 
PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y DE CÓMPUTO Y SERVICIOS INFORMÁTICOS, 
COMENTARON : "SÍ PROTESTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE APUNTÓ : "SI NO FUERA ASÍ 
ESTE CONSEJO GENERAL SE LOS DEMANDARÁ. MUCHAS GRACIAS"; 
LUEGO INDICÓ: "UNA VEZ DESAHOGADO ESTE PUNTO PROCEDERÍAMOS 
AL PUNTO NÚMERO ONCE DEL ORDEN DEL DÍA, ASUNTOS GENERALES. 
¿TIENEN ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR?"; ACTO SEGUIDO, AL NO 
HABERSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, MANIFESTÓ: "BIEN, YO 
SÍ TENGO UNO, Y LA LICENCIADA TAMBIÉN TIENE OTRO ASUNTO 
GENERAL; COMENTARLE A ESTE CONSEJO QUE EN DÍAS PREVIOS A LA 
JORNADA ELECTORAL TAMBIÉN HEMOS HECHO VIAJES A OTRAS 
ENTIDADES DE LA REPÚBLICA, HEMOS ACUDIDO CON PARTE DEL 

ERSONAL A LOS ESTADOS DE COLIMA, AHÍ ACUDIERON 
PECÍFICAM ENTE EL CONSEJERO ADRIÁN Y EL SECRETARIO TÉCNICO 

E LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN, FUERON A HACER UNA VIS ITA 
PREVIA PARA VER CÓMO ESTÁN DESAHOGANDO EN EL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO DE COLIMA EL ESQUEMA DE CASILLA ÚNICA, 
QU E SE IMPLEMENTA EN AQUEL LUGAR, ¿CÓMO FUNCIONA?, ¿QUÉ 

~~--r--~-nROBLEMÁTICA TIENEN O QUÉ VENTAJAS TIENEN?, PARA TENER 
CONOCIMIENTO PREVIO A LA JORNADA; TAMBIÉN ACUDIMOS SIETE 
PERSONAS AL ESTADO DE JALISCO, FUIMOS A VER UN SIMULACRO 

NTRE EL 15 (Q UINCE) Y 18 (DI ECIOCHO) DE JUNIO, EL QUINTO 

MULACRO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDA~· ' 
D , JALISCO PARA LA URNA ELECTRÓNICA, EN EL ESTADO DE JALIS · 

Calle Constitución No. 415 Esq. Guillermo Prieto, Col. Centro La Paz, B.C.S. Tel / Fax 125 08 08, 1 · O 

www. ieebcs.org.mx 

~ 



1'-' l l l UTO ISl A L \1. l LECíOR,\I. 
11.\j \ (' \ UFOR:\IA SUH 

Instituto Estatal Electoral de Baja California Sur 

LLEVARÁN A CABO ELECCIONES CON URNA ELECTRÓNICA EN DOS 
DISTRITOS, ALREDEDOR DE 947 (NOVECIENTAS CUARENTA Y SIETE) 
CASILLAS CON URNA ELECTRÓNICA, FUIMOS Y RECORRIMOS CUATRO 
MUNICIPIOS DEL ESTADO, PRESENCIANDO EN ELLOS LA INSTALACIÓN DE 
LAS CASILLAS, SU FUNCIONAMIENTO, INCLUSIVE, A LA PAR DE UN 
SIMULACRO QUE SE ESTABA HACIENDO CON EL INSTITUTO FEDERAL 
ELECTORAL Y CONSTATAMOS LA FORMA, Y EL FUNCIONAMIENTO, DE 
ESTA URNA ELECTRÓNICA, QUE ES PATENTE Y PROPIEDAD DEL PROPIO 
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE JALISCO, 
ESTOS FUNCIONARIOS ACUDIRÁN AHORA A LA JORNADA ELECTORAL, A 
VER EN LOS HECHOS SI TODO LO DEL SIMULACRO Y COMO SE PLANTEÓ, 
BUENO, FUNCIONA ASÍ DE BIEN COMO LO VIMOS , PORQUE LA VERDAD 
QUE SÍ FUE UN EJERCICIO MUY IMPORTANTE, MUY MOTIVANTE, PORQUE 
LA TECNOLOGÍA, LO QUE VIMOS ES QUE INDEPENDIENTEMENTE DE SU 
COSTO FACILITA MUCHAS COSAS, COSAS QUE, BUENO, VEREMOS AHORA 
EN LA PRÁCTICA EL DÍA DE LA JORNADA; TAMBIÉN SE ACUDIÓ AL ESTADO 
DE MORELOS POR PARTE DEL PERSONAL JURÍDICO, AHÍ FUERON A 
CONOCER LOS CONVENIOS QUE SE IMPLEMENTAN CON EL INSTITUTO 
FEDERAL ELECTORAL, A CONOCER DE VIVA VOZ LOS COMENTARIOS DE 
LAS ÁREAS DE ORGANIZACIÓN, DE LAS ÁREAS DE CAPACITACIÓN, 
RESPECTO AL FUNCIONAMIENTO DE ESTOS CONVENIOS, PARA 
NOSOTROS TENER TODOS LOS ELEMENTOS CUANDO EXISTA O SE VAYA 
A PROPONER ALGUNA REFORMA ELECTORAL, O VAYAMOS A 
IMPLEMENTAR ESTOS PROCEDIMIENTO A NIVEL LOCAL, ES DECIR, 
TENGAMOS PERSONAL CON LA EXPERIENCIA Y TENGAMOS LOS 
CONOCIMIENTOS DE LA EXPERIENCIA DE OTRAS ENTIDADES; TAMBI ÉN SE 
ACUDIÓ AL ESTADO DE CAMPECHE, AHÍ ACUDIÓ UN TÉCNICO ELECTORAL 
DEL ÁREA DE CAPACITACIÓN , TAMBIÉN A CONOCER LAS EXPERIENCIAS 
DE ESE ESTADO EN ESTE TIPO DE PROCESOS DE CAPACITACIÓN, Y EL 

--r--..c:. ~ ÍA DE LA JORNADA ESTAREMOS EN LAS SIGUIENTES ENTIDADES DEL 
AÍS: EN EL CASO DEL CONSEJERO VALENTE ACUDIRÁ AL ESTADO DE 

AJA CALIFORNI~, ACUDIRÁ A LAS CIUDADES ~E TIJUANA Y_ MEXICALI , AH Í ~{\ 
NO HAY ELECCION COINCIDENTE, PERO ESTA LA ELECCION FEDERAL Y ~ 

ENTONCES QUEREMOS IR A VER CÓMO FUNCIONA ALLÁ, YA QUE ES UN 
~=-1t---::::e-sTADO MUY PRÓXIMO A NUESTRA ENTIDAD, UNA FORMA DE PENSAR 

Y PARECIDA A LA DEL ESTADO Y UNA GEOGRAFÍA CASI IGUAL A LA DEL ~ 
STADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, ENTONCES QUEREMOS IR A VER 

OS ASPECTOS, VAMOS TAMBI ÉN A SAN LUIS POTOSÍ , AHÍ IRÁ 

P SONAL DEL ÁREA JURÍDICA TAMBIÉN A CONOCER AL~NAS . 
ACTIVIDADES ESPECÍFICAS DE ESE ESTADO, QUE IMPLEM 
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CARACTERiSTICAS PARTICULARES A LAS CUESTIONES DE r 
CAPACITACIÓN, ORGANIZACIÓN Y JURÍDICAS; ASIMISMO SE ACUDIRÁ AL 
ESTADO DE QUERÉTARO A PRESENCIAR LA JORNADA ELECTORAL; AL 
ESTADO DE MÉXICO ACUDIRÁN DOS PERSONAS, TAMBIÉN A PRESENCIAR 
LA JORNADA ELECTORAL; A GUADALAJARA ACUDIRÁN CINCO PERSONAS, 
AL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE JALISCO, 
PARA VER LO DE LA URNA ELECTRÓNICA, EN LAS ELECCIONES 
CONCURRENTES QUE SE EFECTUARÁN EN ESE ESTADO; TAMBIÉN SE 
ACUDE, POR PARTE DE LA SECRETARIA GENERAL Y DE UNA ASESORA 

JURÍDICA, AL ESTADO DE CAMPECHE, YA QUE QUEREMOS QUE ELLAS~ 
ADQU IERAN EXPERIENCIA EN LA FORMA COMO SE CONDUCE EL 
co.NSEJO GENERAL EL DÍA DE LA JORNADA; TAMBIÉN SE v .A A COLIMA, 
AHI VAN CUATRO PERSONAS, QUE FORMAN PARTE DEL AREA DE DE ~ 

ORGANIZACIÓN Y DEL ÁREA DE CAPACITACIÓN, A OBSERVAR CÓMO SE ~ 

IMPLEMENTA ~N COLIMA LA CUE.STIÓN DEL_ PREP, EN RAZÓN DE QUE AH Í ~ 
SE INSTALARA UNA CASILLA UNICA, ASI COMO LO RELATIVO A LA 
ENTREGA DE PAQUETES; TAMBIÉN SE ACUDE A MÉRIDA, YUCATÁN, POR 
PARTE DEL ÁREA JURÍDICA Y DEL ÁREA DE ORGANIZACIÓN, Y EN EL CASO 
DE SU SERVIDOR ACUDIRÍA AL DISTRITO FEDERAL, AL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL DF, Y TAMBIÉN AL CONSEJO GENERAL DEL IFE, POR 
INVITACIÓN DE ELLOS Y ESTARÍAMOS PENDIENTES, TAMBIÉN , DE LA 
JORNADA ELECTORAL, QUEREMOS VER CÓMO FUNCIONAN Y QUÉ 
PROBLEMÁTICAS SE PRESENTAN EL DÍA DE LA JORNADA, ENTONCES 
ESTO NOS DA, A TODOS LOS FUNCIONARIOS DEL INSTITUTO, LA 
FACILIDAD DE VIVIR EXPERIENCIAS, Y PERDÓN POR LA EXPRESIÓN , PERO 
SIN LA RESPONSABILIDAD DE TENERLO QUE HACER, ¿POR QUÉ?, 
PORQUE VAMOS A UN PROCESO ÚNICO EN 2015 (DOS MIL QUINCE) , Y 
NECESITAMOS IR CON EL BAGAJE DE LAS DOS INSTITUCIONES, LA 

EDERAL Y LA QUE YA TENEMOS QUE ES LA LOCAL, Y SOBRE TODO 
CTUALIZARNOS PARA QUE LLEGUEMOS AL 2015 (DOS MIL QUINCE) EN 

GUALDAD DE CIRCUNSTANCIAS CON TODAS LAS DEMÁS ENTIDADES DEL 

PAÍS"; EXPUESTO LO ANTERIOR PREGUNTÓ: "~NO SÉ SI T~VI EREN ALGÚN (,_\ n 
COM ENTARIO AL RESPECTO?"; A CONTINUACION LE TURNO EL USO DE LA~~ 
PALABRA AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN , 
SUDCALIFORNIANA,_ C. ANTONIO ABAD LÓPEZ MAYORAL, QUIEN EXPRESÓ: .J___ 

~--;:;',,,,.' UY BUENOS DIAS A TODOS. ANTES QUE NADA, CONSEJERO \§f 
PRESIDENTE, SEÑORES CONSEJEROS, QUIERO RECONOCER LA --::±s-
PUNTUALIDAD Y LA CLARIDAD EN LAS EXPOSICION ES ~ 

~-=-~~ -..> 

PRECEDIERON , LA TRANSPARENCIA RESPECTO AL MANEJO D \--<"\ 
ECURSOS PROPIOS DE ESTE INSTITUTO, SE PUEDE APRECIAR QU . .... r..,...," '- ) 
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UNA CORRECCIÓN EN CUANTO A LA ADMINISTRACIÓN , LO QUE SE HA 
VENIDO TRATANDO EN DISTINTAS SESIONES. SEGUNDO, RESPECTO A LA 
VISITA QUE VAN A REALIZAR A DISTINTOS ESTADOS DE LA REPÚBLICA, 
PARA OBSERVAR CÓMO SE DESARROLLA LA JORNADA ELECTORAL ESTE 
01 (PRIMERO) DE JULIO, SOLAMENTE ABONAR AL TEMA DE LA 
EXPLORACIÓN DE ESCENARIOS FUTUROS PARA EL ESTADO, EN CUANTO 
A TOMAR LO MEJOR DE ESA EXPERIENCIA QUE SE TUVO EN EL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE JALISCO, LO QUE 
USTED MENCIONABA DE LAS URNAS ELECTRÓNICAS, Y QUE SEA TAREA 

DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EL REALMENTE EXPLORAR ESA ~ 
POSIBILIDAD, ADECUARLA A LA LEGISLACIÓN Y TRABAJAR EN CONJUNTO 
PARA PODER ASPIRAR A QUE EN 2015 (DOS MIL QUINCE) SE LOGRE EN EL 
ESTADO LLEGAR A TENER UNA POSIBILIDAD MUY SIMILAR O MEJOR QUE 
LA QUE LE HAN PLANTEADO A USTED ~N LO PERSONAL, QUE HA TENIDO ~ 
LA OPORTUNIDAD DE OBSERVAR COMO ES QUE SE MANEJA ESTE ~ 

ESQUEMA NOVEDOSO, EN ALGUNOS ESTADOS NO TANTO, USTED ME ~ 
MENCIONABA QUE Yfa: TIENEN TIEMPO PRACTICÁNDOLO, PERO QUE AQUÍ 
EN LA ENTIDAD SERIA MUY IMPORTANTE TRATAR DE IMPLEMENTARLO, 
SOBRE TODO EN LOS DISTRITOS QUE SE CONSIDERE MÁS PERTINENTE, 
COMO UN EJERCICIO INICIAL Y POR OTRO LADO AGRADECER LA 
GENEROSIDAD DE LAS PALABRAS QUE EMITIÓ PARA EL PROFESOR 
CARBALLO , MIEMBRO FUNDADOR DEL PARTIDO, ELEMENTO VITAL EN LA 
FORMACIÓN DEL PARTIDO DE RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANA Y 
AGRADECERLE A TODOS LOS CONSEJEROS SU GESTO, EL HABER 
GUARDADO ESE MINUTO DE SILENCIO RECORDANDO LA IMPRONTA DEL 
PROFESOR, QUE TENGO ENTENDIDO DURANTE MUCHO TIEMPO ESTUVO 

SISTIENDO AQUÍ AL CONSEJO Y QUE SEGURAMENTE DEJÓ VALIOSAS 
XPERIENCIAS , LES AGRADEZCO MUCHO A NOMBRE DEL PARTIDO Y QUE 
EJOR LUGAR PARA HACERLO QUE AQUÍ EN EL SENO DEL INSTITUTO. 

MUCHAS GRACIAS. ES CUANTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - ENSEGUIDA EL CONSEJERO PRESIDENTE COMENTÓ: "MUCHAS 
GRACIAS Y RESPECTO A LAS ACTIVIDADES , BUENO, NO HAY QU E 
AGRADECER, ES UN RECONOCIMIENTO A LA TRAYECTORIA DEL 
PROFESOR, FUE MUY QUERIDO EN LA INSTITUCIÓN, Y OBVIAMENTE DEJÓ 
MUY BUENAS ENSEÑANZAS A LOS INTEGRANTES, Y A NOSOTROS NOS 
TOCÓ, INCLUSIVE, SIN LLEGAR A SER PARTE DEL CONSEJO, CONOCER Y 
TRATAR DE SU DISPOSICIÓN, DE SU CAPACIDAD DE DIÁLOGO Y DE SU 

-~~CAPACIDAD DE ARMONIZAR ENTRE LAS DISTINTAS REPRESENTACIONES 

~QUE ESTABAN EN EL CONSEJO GENERAL, DURANTE LOS MO~OS 
DIFÍCILES Y ÁLGIDOS QUE SE LLEGARON A PRES R, · 
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PRINCIPALMENTE, EN LAS ELECCIONES. TAMBIÉN LE QUIERO COMENTAR 
A ESTE CONSEJO, A RESERVA DE QUE HAREMOS EL INFORME 
CORRESPONDIENTE, QUE DERIVADO DE LAS REVISIONES QUE SE ESTÁN 
HACIENDO DE LA ADMINISTRACIÓN , Y EN ESTO VEREMOS LUEGO LOS 
MONTOS, SE HA PRESENTADO UNA IRREGULARIDAD SERIA, QUE, LES 
DIGO, CONOCEREMOS, LUEGO, DE MANERA PUNTUAL, CON LOS 
NÚMEROS, EN LA QUE SE ESTABAN HACIENDO MAL LAS RETENCIONES 
ANTE EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, POR LO QUE 
CORRESPONDE A LA PARTE DE LOS TRABAJADORES, YA QUE LES 
ESTÁBAMOS RETENIENDO DE MÁS, ENTONCES HACIA EL EXTERIOR SÍ SE 
ESTABA HACIENDO EL PAGO CONCRETAMENTE BIEN, PERO HACIA EL 
INTERIOR ESTÁBAMOS QUITÁNDOLES DE MÁS A LOS TRABAJADORES, 
ENTONCES SE ESTÁN DETERMINANDO LOS MONTOS, ¿POR QUÉ SE DIO 
ESTE ERROR?, PORQUE EL FACTOR QUE SE ESTABA TOMANDO PARA 
HACER EL DESCUENTO LO ESTABAN TOMANDO DESDE 1997 (MIL 
NOVECIENTOS NOVENTA Y SIETE) , SIN HACER LAS ADECUACIONES CADA 
AÑO, Y CADA AÑO RESULTA QUE ESE FACTOR DISMINUYÓ, DESDE EL 97' 
(NOVENTA Y SIETE) PARA ACÁ ESE FACTOR DISMINUYÓ Y SE ESTABA 
HACIENDO EL CÁLCULO DE LAS RETENCIONES CON UN FACTOR MAYOR, 

SIN HABERSE DETECTADO QUE EN LA PROPIA CÉDULA DEL SEGURO LA~ 
PARTE PATRONAL Y LA PARTE DE LOS TRABAJADORES DICE OTRO, 
BUENO, A LOS TRABAJADORES LES ESTÁBAMOS RETENIENDO DE MÁS, Y 
TENDREMOS QUE HACER LOS PAGOS CORRESPONDIENTES EN UN ~~ 
MOMENTO DADO, QUE YA INFORMAREMOS DE MANERA PUNTUAL A ESTE ~ 
CONSEJO, PERO ES PARA QUE TENGAN EL CONOCIMIENTO Y NOS LO ~ 
LLEVEMOS DE TAREA PARA HACER UN INFORME QUE PRESENTARÁ LA ~ 
ADMINISTRACIÓN , RESPECTO A ESTE PARTICULAR PUNTO, QUE ES UN [ ~ 
DINERO QUE LES DEBEMOS A LOS TRABAJADORES, PORQUE ES UN 

INERO QUE DEJÓ DE PAGAR LA INSTITUCIÓN POR LO QUE TOCA A LA (\ 
ARTE PATRONAL, POR LO MENOS EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS ~ 

ANTERIORES. OTRO ASUNTO MÁS SERÍA HACERLES LA INVITACIÓN, ~ 
AUNQUE YA TODOS TENEMOS EL CONOCIMIENTO, PARA IR A VOT~R ESTE \ 
01 (PRIMERO) DE JULIO, HACER VALER ESTE DERECHO POLITICO -
ELECTORAL QUE TENEMOS LOS CIUDADANOS DEL ESTADO, INVITARLOS 
A EJERCER UN VOTO LIBRE, RESPONSABLE, CONSCIENTE Y DE MANERA 
INDIVIDUAL, EN RAZÓN DE LO QUE QUERAMOS PARA NUESTRO PAÍS Y 

AR A NUESTROS ÓRGANOS FEDERALES DE REPRESENTACIÓN , POR MI 
--=--- .,,,. PARTE SERÍA TODO"; DESCRITO LO ANTERIOR CONSULTÓ: "¿NO SÉ SI 

ENGAS ALGÚN ASUNTO GENERAL LICENCIADA?". - - - - - - - - - - - - -~- - -
- - - LA SECRETARIA GENERAL MANIFESTÓ: "ES CON RESPECT A · 
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DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL ELECTORAL DEL PROCESO PASADO, QUE 
SI BIEN YA SE COMENTÓ POR EL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. LUIS 
CARLOS COTA ROJO, QUISIERA INFORMARLES QUE ESTA SECRETARÍA 
DIO FE DEL PROCEDIMIENTO QUE SE LLEVÓ A CABO, INICIANDO EL DÍA 17 
(DIECISIETE) DE ABRIL Y CONCLUYENDO EL DÍA 08 (OCHO) DE JUNIO, 
ESTUVIERON PRESENTES DURANTE TODO ESE PROCEDIMIENTO 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y, BUENO, CUANDO CONCLUYE 
ESE PROCEDIMIENTO PROCEDE, TAMBIÉN , LO QUE ES LA DESTRUCCIÓN 
DEL MATERIAL DE PLÁSTICO, COMO YA SE COMENTÓ Y LO VUELVO A 
RE ITERAR, SE ESTÁN OBSERVANDO, PRECISAMENTE, LA ADECUADA 
INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA MÁQUINA, Y UNA VEZ QUE QUEDE 
LISTA, SE CONTINUARÁ CON ESE PROCEDIMIENTO. POR PARTE DE LA 
SECRETARÍA GENERAL SE LEVANTÓ UNA MINUTA, DÍA CON DÍA, DONDE 
SE SEÑALABA TODO LO OCURRIDO, SIN EMBARGO, TODO SE LLEVÓ A 
CABO SIN NINGÚN CONTRATIEMPO. ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE". - - -
- - - - ACTO SEGUIDO EL CONSEJERO PRESIDENTE INSTRUYÓ: "EN 
CUANTO A ESE PUNTO NADA MÁS LE SOLICITARÍA LICENCIADA QUE 

I 

PREVIO AL REINICIO _DE LA DESTRUCCIÓN DE MATERIALES SE VUELVA A~ 
HACER LA INVITACION A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDO~ 
POLÍTICOS, PARA QUE ACUDAN AL INICIO Y PUEDAN ESTAR PRESENTES 
TODOS LOS DÍAS, EN LOS HORARIOS QUE ASÍ SE DETERMINE, PARA 
H~CER LA DESTRU~CIÓN . GRACIAS"; A CONTINUACIÓN PREGUNTÓ: "¿NO ~ 
SE SI TENGAN ALGUN OTRO ASUNTO QUE TRATAR?" ; POSTERIORMENTE, ~~ 
Y NO HABIÉNDOSE PRESENTADO PARTICIPACIÓN ALGUNA, PROCEDIÓ, 
SIENDO LAS 11 :32 (ONCE HOf1AS CON TREINTA Y DOS MINUTOS) DEL 29 
DE JUNIO DE 2012 (DOS IL DOCE), A DECLARAR FO A MENTE 

AUSURADA LA PRESENTE ESIÓN ORDINARIA. CONSTE. -¡---- -----
~ iu~ 
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